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EC DECLARATION OF CONFORMITY / DECLARATION CE DE CONFORMITE / DECLARACION

DE CONFORMIDAD CE / DECLARAGAO CE DE CONFORMIDADE / EG-VERKLARING
VAN OVEREENSTEMMING / EF OVERENSSTEMMELSESERKLARING

We, Belle Group Sheen UK, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, GB, hereby certify that if the product described within this certificate is bought from an
authorised Belle Group dealer within the EEC, it conforms to the following EEC directives: 2006/42/CE (This directive replaces directive 98/37/EC), Electromagnetic
Compatibility Directive 2004/108/CE (as amended by 89/336/EEC, 92/31/EEC & 93/68 EEC). The Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE) 2002/96/CE, the
low voltage directive 2006/95/CE, BS EN ISO 12100-1:2003 Safety of machinery and associated harmonised standards, where applicable. Noise emissions conform to
directives 2000/14/EC Annex VI & 2005/88/EC, for machines under article 12 the notified body is AV Technology Limited, AVTECH house, Birdhall Lane, Cheadle
Heath, Stockport, Cheshire, SK3 0XU, GB.

Noise Technical Files are held at the Belle Group Head Office address which is stated above.

®

Nous soussignés, Belle Group Sheen UK, Sheen, Nr Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, GB, certifions que si le produit décrit dans ce certificat est acheté chez un
distributeur autorisé Belle Group au sein de la CEE, il est conforme aux normes CEE ci-aprés: 2006/42/CE (Cette norme remplace la norme 98/37/CE), Norme
compatible pour I'électromagnisme 2004/108/CE (modifié par 89/336/EEC, 92/31/EEC & 93/68 EEC). Les déchets électriques, et d’équipement électronique 2002/96/CE,
caractéristiques basse tension 2006/95/CE, BS EN ISO 12100-1:2003 Norme de sécurité des machines et des critéres associés et configurés, si applicable. Les
émissions de bruit sont conformes a la directive 2000/14/EC Annexe VI et 2005/88/EC pour machines , article 12, 'objet mentionné est AV Technology Limited,
AVTECH House, Birhall Lane, Cheadle Heath Stockport, Cheshire, SK3 0XU, GB.

Les i i sur les émi: des il sont dé au siége social de BELLE GROUP a I'adresse ci-dessus.

La Sociedad, Belle Group Sheen UK, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK 17 OEU, GB, por el presente documento certifica que si el producto descrito en este
certificado es comprado a un distribuidor autorizado de Belle Group en la CEE, este es conforme a las siguientes directivas: 2006/42/CE de la CEE (Esta directiva
sustituye a la Directiva 98/37/CE), Directiva 2004/108/CE sobre Compatibilidad Electromagnética (segiin enmiendas 89/336/EEC, 92/31/EEC & 93/68 EEC). Los
residuos eléctricos y electronicos (RAEE) 2002/96/CE, Directiva sobre Bajo Voltaje 2006/95/CE, BS EN ISO 12100-1:2003 de Seguridad de Magquinaria y Niveles
armonizados estandares asociados donde sean aplicables. Emision de Ruidos conforme a la Directiva 2000/14/CE Anexo VI 'y 2005/88/ECpara maquinas bajo articulo
12 la mencionada unidad esta AV Technology Limited, AVTECH House, Blrdhall Lane, Cheadle Heath, Stockport, Cheshire, SK3 OXU, GB.

En La Sede Central de Belle Group existen Archi con r a Niveles de Ruido.

O signatario, Belle Group Sheen UK, Sheen, Nr Buxton, Derbyshire, SK 0EU, GB, pelo presente, declara que se o produto descrito neste certificado foi adquirido a
um distribuidor autorizado do Belle Group em qualquer pais da UE, esta em conformidade com o estabelecido nas seguintes directivas comunitarias: 2006/42/CE (Esta
directiva substitui a Directiva 98/37/EC), Directiva de Compatibilidade Electromagnética 2004/108/CE (conforme corrigido pelas 89/336/EEC, 92/31/EEC & 93/68 EEC).
O Eléctrico de Desperdicio e Equipamento Electronico (DEEE) 2002/96/CE, a directiva de baixa voltagem 2006/95/CE, BS EN ISO 12100-1:2003 Seguranga da
magquinaria e as normas harmonizadas afins se aplicaveis. As emissoes de ruido respeitam e estédo dentro das directivas para maquinas 2000/14/EC Anexo VI &
2005/88/EC, artigo 12, sendo o organismo notificado AV Technology Limited, AVTECH house, Birdhall Lane, Cheadle Heath, Stockport, Cheshire, SK3 0XU, GB.
A informagao técnica sobre niveis sonoros esta disponivel na Sede da Belle Group na morada acima mencionada.

Ondergetekende, Belle Group Sheen UK, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 OEU, GB, verklaren hierbij dat als het product zoals beschreven in dit certificaat is
gekocht van een erkende Belle Group dealer binnen de EEG, het voldoet aan de volgende EEG richtlijnen: 2006/42/CE (Deze richtlijn vervangt Richtlijn 98/37/EC),
Electromagnetische Compatability Richtlijn 2004/108/CE (geamendeerd door 89/336/EEC, 92/31/EEC & 93/68 EEC). De afgedankte elektrische en elektronische
apparatuur (AEEA) 2002/96/CE, de Laagspannings Richtlijn 2006/95/CE, BS EN ISO 12100-1:2003 Veiligheid van Machines en hieraan gekoppelde geharmoniseerde
Standaarden, waar deze van toepassing is. Geluidshinder te voldoen aan de richtlijnen 2000/14/EG en 2005/88/EG bijlage VI, voor toestel onder stuk 12 naar de notified
troep zit AV Technology Limited, AVTECH house, Birdhall Lane, Cheadle Heath, Stockport, Cheshire, SK3 OXU, GB

Worden de Technische Dossiers van het lawaai gehouden op het adres van het Hoofdkantoor van de Groep Belle dat hierboven ' wordt verklaard.

Vi, Belle Group Sheen UK, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, GB, erkleerer hermed, at hvis det i dette certifikat beskrevne produkt er kebt hos en autoriseret
Belle Group forhandler i EU, er det i overensstemmelse med falgende EQF-direktiver: 2006/42/CE (Dette direktiv erstatter direktiv 98/37/EF), 2004/108/EQF (som zendret
ved 89/336/EEC, 92/31/EQF & 93/68 EQF), Affald af elektrisk og elektronisk udstyr (WEEE) 2002/96/CE, lavspaendingsdirektivet 2006/95/CE, BS EN ISO 12100-1:2003
Maskinsikkerhed og tilhgrende harmoniserede standarder, hvor det er relevant. Stgjemission i overensstemmelse med direktiverne 2000/14/EF bilag VI og 2005/88/EF.
for maskiner under paragraf 12. Det bemyndigede organ er AV Technology Limited, AVTECH house, Birdhall Lane, Cheadle Heath, Stockport, Cheshire, SK3 0XU,
Storbritanien.

®@@@@

WEIGHT. POIDS PESO

De i j ifikationer i pa Belle Group’s h adressen er skrevet ovenfor.
PRODUCT TYPE. TYPE DE PRODUIT. TIPO DE PRODUCTO A
MODEL MODELE MODELO E
SERIAL No. N° DE SERIE N° DE SERIE E
DATE OF MANUFACTURE. DATE DE FABRICATION ... FECHA DE FABRICACION.. E
SOUND POWER LEVEL NIVEAU DE PUISSANCE NIVEL DE POTENCIA i
MEASURED / SONORE MESUREE / ACUSTICA MEDIDO / '
....(GUARANTEED) (GARANTIE) (GARANTIZADO) '

Signed by:
TIPO DE PRODUCTO.. PRODUKTTYPE.. . Signature:

Medido por:
MODELO MODEL MODEL . .

Assinado por:
Getekend door:
Uunderskrevetaf:

NO. DE SERIE SERIENR.

Ray Neilson
DATA DE FABRIC

FABRICAGEDATUM

FREMSTILLINGSDATO

Managing Director - On behalf of BELLE GROUP (SHEEN) UK.

NIVEL DE POTENCIA GEMETEN LYDEFFEKTNIVEAU Le Directeur Général - Pour le compte de la SOCIETE BELLE GROUP (SHEEN) UK.
DE SOM MEDIDO / GELUIDSSTERKTENIVEAU /| MALT/ Director Gerente - En nombre de BELLE GROUP (SHEEN) UK.
(GARANTIDO) (GEGARANDEERD)

Director-Geral - Em nome de BELLE GROUP (SHEEN) UK.

...(GARANTERET) i
Algemeen Directeur - Namens BELLE GROUP (SHEEN) UK.

PESO.. GEWICHT VAEGT Administrerende direkter — Pa vegne af BELLE GROUP (SHEEN) UK.
Place of Declaration - Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, UK Date of Declaration - 2004 ..

Lieu de déclaration - Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, UK Date de déclaration - 2004..

Declaracién hecha en - Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0OEU, UK Fecha de la declarachén - 2004

Lugar de Declaragdo - Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, UK Data da Declaragéao - 2004..

Plaats van de Verklaring - Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 OEU, UK Datum van de verklaring - 2004 ... . s
Sted i erkleaering - Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, UK Dato for erkleaeringen - 2004.




EGKONFORMITATSERKLARUNG / DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA / EG-VERKLARING VAN

OVEREENSTEMMING / EC SAMSVARSERKLZARING / EY-YHDENMUKAISUUSILMOITUS /
DEKLARACJA ZGODNOSCI Z PRZEPISAMI UE

Wir, Belle Group Sheen UK, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, GB, bestatige hiermit, dass, wenn das Produkt innerhalb dieser Bescheinigung ist von einem
gekauft zugelassen Belle Group-Héndler innerhalb der EWG, so entspricht sie den folgenden EG-Richtlinien: 2006/42/CE (Diese Richtlinie ersetzt die Richtlinie
98/37/EG), elektromagnetische Kompatibilitat Richtlinie 2004/108/EG (geandert durch 89/336/EWG, 92/31/EWG und 93/68 EWG). Die Elektro-und Elektronik-Altgerate
(WEEE) 2002/96/CE, der Niederspannungs-Richtlinie 2006/95/CE, BS EN ISO 12100-1:2003 Sicherheit von Maschinen und der damit verbundenen harmonisierten
Normen, sofern zutreffend. Gerduschemissionen entsprechen der Richtlinie 2000/14/EG Anhang VI und 2005/88/EG, fiir Maschinen gemaR Artikel 12 der benannten
Stel\e ist AV Technology Limited, AVTECH House, Birdhall Lane, Cheadle Heath, Stockport, Cheshire, SK3 0XU, GB.

stehen in unserer Zentrale unter obig angegebener Adresse zur Verfligung.

Il Gruppo Belle Sheen UK, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, GB, certifica che, se il prodotto descritto nel presente certificato viene acquistato da un
rivenditore autorizzato Belle gruppo all'interno della CEE, & conforme alle seguenti direttive CEE: 2006/42/CE (presente direttiva sostituisce la direttiva 98/37/CE),
elettromagnetica compatibilita con la direttiva 2004/108/CE (modificata dalla 89/336/CEE, 92/31/CEE e 93/68 CEE). L'Elettrico di Spreco e I'Apparecchiatura Elettronica
(WEEE) 2002/96/CE, la direttiva bassa tensione 2006/95/CE, BS EN ISO 12100-1:2003 Sicurezza del macchinario e le relative norme armonizzate, se del caso.
Emissioni sonore conformi alla direttiva 2000/14/CE, allegato VI e 2005/88/EG, per le macchine a norma dell'articolo 12, I'organismo notificato AV Technology Limited,
AVTECH house, Birdhall Lane, Cheadle Heath, Stockport, Cheshire, SK3 0XU, GB.

Dati tecnici relativi ai livelli acustici sono disponibili su richiesta dalla sede madre Belle Group al sopra citato indirizzo.

Undertecknade, Belle Group Sheen UK, Sheen, Nr Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, Storbritannien, intygar harmed att om den produkt som beskrivs i detta intyg &ar
kopt fran en auktoriserad Belle-aterforséljare inom EEG, éverensstammer med féljande EEG-direktiv: 2006/42/CE (Detta direktiv ersatter direktiv 98/37/EG),
Elektromagnetisk kompatibilitet 2004/108/CE (&ndrat genom direktiv 89/336/EEG, 92/31/EEG och 93/68 EEG). Avfall fran elektriska och elektroniska produkter (WEEE)
2002/96/CE, lagspénningsdirektivet 2006/95/CE, BS EN ISO 12100-1:2003 Maskinsakerhet och tillhérande harmoniserade standarder, i forekommande fall. Buller félja
direktiv 2000/14/EG bilaga VI och 2005/88/EG till maskiner enligt artikel 12 anmalda organet &r AV Technology Limited, AVTECH house, Birdhall Lane, Cheadle
Heath, Stockport, Cheshire, SK3 0XU, Storhrltannlen

Teknisk dokumentation vad gdller test av

niva finns d hos Belle-Groups h i Sheen,

Vi, Belle Group Sheen UK, Sheen, Nr Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, GB, herved bekrefte at hvis produktet er beskrevet i dette sertifikatet er kjopt fra en autorisert
Belle Group forhandler innenfor EJS, folger det med til folgende EEC direktiver: 2006/42/CE (Dette direktivet erstatter direktiv 98/37/EF), Det elektromagnetisk
kompatabiltets-direktivet 2004/108/CE (endret ved 89/336/EEC, 92/31/EEC og 93/68 EEC). Avfallet Elektrisk og Elektronisk Utstyr (WEEE) 2002/96/CE,
Lavspenningsdirektivet 2006/95/CE, BS EN ISO 12100-1:2003 Sikkerhet av maskiner og tilhgrende harmoniserte standarder, der dette er aktuelt. Lydeffekt samsvar med
direktiv 2000/14/EC vedlegg VI og 2005/88/EG, for maskiner i henhold til artikkel 12 i meldte organ er AV Technology Limited, AVTECH House, Birhall Lane, Cheadle
Heath, Stockport, Cheshire, SK3 0XU, GB.

Lydtekniske filer er arkivert hos Bell Group Hovedkontor med adresse som nevnt ovenfor.

6@@@

Me, Belle Group Sheen UK, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, GB, todistaa, etta jos tuote on kuvattu tdméan todistuksen ostetaan valtuutetun Belle
jalleenmyyja ETY: n siséll4, se tayttaa seuraavat EY-direktiiveihin: 2006/42/EY (talla direktiivilla korvataan direktiivi 98/37/EY), séhkémagneettinen yhteensopivuutta
direktiivin 2004/108/CE (muutettuna 89/336/ETY, 92/31/ETY ja 93/68 ETY). Tuhlaa S&hko ja Sahkaoinen Varusteet (WEEE) 2002/ he matalajannitedirektiivista
2006/95/CE, SFS-EN ISO 12100-1:2003 Koneturvallisuus ja niihin liittyvien yhdenmukaistettujen standardien tarvittaessa. Melupé: tayttavat direktiivin 2000/14/EY
litteessa VI ja 2005/88/EG, koneiden 12 artiklan mukaisesti ilmoitetun laitoksen on AV Technology Limited, AVTECH House, Birdhall Lane, Cheadle Heath,
Stockport, Cheshire, SK3 0XU, GB.

Melumittausten teknilliset arvot ovat saatavana Belle Group

®

in yllé

My, Belle Group Sheen UK, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, Wielka Brytania, niniejszym po$wiadczamy, iz produkt opisany w tym $wiadectwie zostat
zakupiony od autoryzowanej Belle Group w UE i jest zgodny z nastepujacymi dyrektywami EU: 2006/42/EY (Niniejsza dyrektywa zastepuje dyrektywe 98/37/EC),
Dyrektywa zgodnosci elektromagnetycznej 2004/108/CE (z poprawkami wniesionymi przez 89/336/EEC, 92/31/EEC & 93/68 EEC). Utylizacja sprzetu elektrycznego i
elektronicznego 2002/96/CE, dyrektywa w sprawie niskich napie¢ 2006/95/CE, BS EN ISO 12100-1:2003 Bezpieczenstwo maszyn i zwigzane normy harmonizacyjne,
tam gdzie to ma zastosowanie. Poziom hatasu jest zgodny z Dyrektywa 2000/14/EC Zalgcznik VI i 2005/88/EG, organizacja zawiadamiana (odnos$nie zgodnosci) to AV
Technology Limited, AVTECH house, Birdhall Lane, Cheadle Heath, Stockport, Cheshire, SK3 0XU, Wielka Brytania.

®

Informacje T i fyczace pozi hatasu sq rywane w Belle Group — adres powyzej.
PRODUKTTYP...... TIPO PRODOTTO ...... PRODUKTTYP.... :'
MODELL .... MODELLO MODELL E
SERIENNR.... SERIEN°...... SERIENR. ..... E
HERSTELLUNGSDATU ...... DATA DI FABBRICAZIONE.. TILLVERKNINGSDATUM..... ;
SCHALLLEISTUNGSPEGEL  LIVELLO POTENZA LJUDSTYRKA g
GEMESSEN / SONORA MISURATA/ UPPMATT/ :
...(GARANTIERT) ....(GARANTITA) ....(GARANTERAD) H
GEWICHT. PESO VIKT : i
Unterzeichnet vo:
PRODUKTTYP...... TUOTETYYPPI.... TYP PRODUKTO.... Firmato da:
MODELL MALLI MODEL Undertecknat: KJ 7&
Signatur:
SERIENR. .... VALMISTUSNRO Nr SERII Allekirjoitus: Ray Ne”son
— Podpisat:
PRODUKSJONSDATO VALMISTUSPAIVA DATAPRODUKCJI Generaldirektor — Im auftrag von BELLE GROUP (SHEEN) UK.
ALYDKRAFTNIVA ANENVOIMAKKUUDEN POZIOM MOCY Amministratore Delegato — Per conto di BELLE GROUP (SHEEN) UK.
MALT/ TASO MITATTU/ DZWIEKU ZMIERZONY / V.D. — P4 végnar av BELLE GROUP (SHEEN) UK.

(GARANTERT)

VEKT.

(TAATTU)

MASSA

(GWARANTOWANY) Managing Director - Pa vegne av SOCIETE BELLE GROUP (SHEEN) UK.

Toimitusjohtaja - BELLE GROUP (SHEEN) UK: n puolesta.

WAGA Dyrektor Zarzadzajacy — w imieniu BELLE GROUP (SHEEN) UK

Erklarungsort - Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, UK

Erklarungsdatum - 2004.......

Luogo de dichiarazione - Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 OEU, UK
Plats av Forklaring - Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, UK
Sted av Erklaering - Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, UK
Julistuksen paikka - Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, UK
Miejsce deklaracji - Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, UK

Data de dichiarazione - 2004....
Datum av Forklanng 2004 ..

-2004....

Data deklaracji




CEPTU®UKAT COOTBETCTBUA / EU VASTAVUSDEKLARATSIOON / ATBILSTIBAS

DEKLARACIJA | ES ATITIKTIES DEKLARACIJA / OEKITAPALINA 3A CNA3BAHE HA
U3NCKBAHUA /| EE AHAQZH KATAAAHAOTHTAZ

Msl, HuxenoanucasLwmecs, ot umexn Belle Group Sheen (BenukoGputanus), Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire SK17 0EU, Benukobputanus, 3asBnsiem, 4To B cryyae,
€CNiM ONNcaHHas B JaHHOM CepTuduKaTe Npoaykums Gbina npruobpeTeHa y yrnonHoMoueHHoro npeactasutens bernne Mpyn 8 EC, To oHa COOTBETCTBYET Crieytolmm
AvpekTusam EC: 2006/42/CE (3Ta AnpektvBa 3ameHsieT aupekTusy 98/37/EEC), avpekTUBE anekTpoMarHuTHon coBmectumocti 2004/108/CE (aononHeHHon
89/336/EEC, 92/31/EEC & 93/68 EEC). YTunusauum anekTpuieckoro 1 anekTpoHHoro o6opyaosanus (WEEE) 2002/96/CE. 2006/95/CE [IupekTusa HI3Koro
HanpsbkeHusi, BS EN I1ISO 12100-1:2003 Be3onacHOCTb MaLLMH W CBA3aHHbIE C HUMW FTAPMOHU3UPOBAHHBIX CTAHAAPTOB, A€ 9TO NPUMEHUMO. YPOBEHb LyMa
cootseTcTBYeT AvpekTuBam 2000/14/EC Mpunoxerne VI n 2005/88/EC, Ans MaluH, Yka3aHHBIX B cTaTbe 12 ynonHomMoueHHIi opraH: AV Technology Limited,
AVTECH house, Birdhall Lane, Cheadle Heath, Stockport, Cheshire, SK3 0XU, G

TexHuueckan AOKYMEHTaLMs N0 AaHHOMY BOMPOCY HaXOAUTLCA B WTab-kBapTMpe Belle Group, No aapecy KOTOPbIii yka3aH Bblle.

®

Meie, Belle Group Sheen UK, Sheen, Nr Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, GB, kinnitan, et kui kirjeldatud toote jooksul kéesoleva sertifikaadi on ostetud lubatud Belle

nimel vahendaja jooksul EMU, see vastab jargmistele EMU direktiividele: 2006/42/CE (kéesolev direktiiv asendab direktiivi 98/37/EU) , elektromagnetilise thilduvuse

direktiivi 2004/108/CE (muudetud 89/336/EMU, 92/31/EMU ja 93/68 EMU). Ja elektroonikaseadmete jaatmete (WEEE) 2002/96/CE, madalpinge direktiivi 2006/95/CE,

BS EN ISO 12100-1:2003 Masinate ohutus ning sellega seotud ihtlustatud standarditele, kui see on kohaldatav. Miira osas vastama direktiivi 2000/14/EU VI lisa ja

2005/88/EU masinate artikli 12 kohaselt teavitatud asutus on AV Technology Mlmlted AVTECH House, Blrhall Lane, Cheadle Heath, Stockport, Cheshire, SK3 0XU, GB.
ilise miira kohta i it Belle Group is

Més, Belle Group Sheen UK, Nr. Buxton, Derbyrshire, SK17 0EU, ar $o apliecinam, ar $o apliecinu, ka gadijuma, ja produkts aprakstits $aja sertifikata ir iegadajies
no pilnvarota Belle grupas dilera teritorija EEK, ta atbilst $adam EK direktivam: 2006/42/CE (S direktiva aizvieto Direktivu 98/37/EK) , Elektromagnétiskas saderibas
direktivu 2004/108/CE (kura grozijumi izdariti ar 89/336/EEK, 92/31/EEK un 93/68 EEK). Elektrisko un elektronisko iekartu atkritumiem (EEIA), 2002/96/CE,
zemsprieguma directive 2006/95/CE, BS EN ISO 12100-1:2003 Masinu drosiba un saistitos saskanotus standartus, ja vajadzigs. Trok$na emisijas neatbilst Direktivas
2000/14/EK VI pielikuma un 2005/88/EK, masinu saskana ar 12 pilnvarota iestade ir AV Technology Limited, AVTECH house, Birdhall Lane, Cheadle Heath,
Stockport, Cheshire, SK3 0XU, LIELBRITANIJA.

Tehniska dokumentacija par iekartu trokSnu limeni glabajas Belle Grupas galvenaja biroja, kura adrese ir noradita augsa.

Mes, Belle Group Sheen UK, Sheen, Nr Buxton, Derbyshire, SK 0EU, GB, patvirtinu, kad jei produktas, kaip aprasyta Sio sertifikato pirkti i$ leidZziama Belle frakcijos

atstovas pagal EEB, jis atitinka Siuos EEB direktyvas: 2006/42/CE (i direktyva pakeicia Direktyvg 98/37/EB) , elektromagnetinio suderinamumo direktyvos 2004/108/CE

(su pakeitimais, padarytais 89/336/EEB, 92/31/EEB ir 93/68 EEB). Elektros ir elektroninés jrangos atlieky (EE| atlieky), 2002/96/CE, Zemosios jtampos jrangos direktyva

2006/95/CE, LST EN I1SO 12100-1:2003 Masiny sauga ir susije darnieji standartai, jei taikytina. TriukSmo emisija neatitinka Direktyvos 2000/14/EB VI priede UN

2005/88/EB uz masinos pagal 12 stralpsmo nuostatas, nouflkuotojl istaiga yra AV Technology Limited, AVTECH house, Birdhall Lane, Cheadle Heath, Stockport, Cheshire, SK3 0XU, GB.
inés bylos apie triu t Belle Group biure (adresas nurodytas virsuje).

Komnahusta, Belle Group Sheen UK, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 OEU, GB, ce ynocToBepsisa, Ye ako CTokaTa € OnmcaHo B TO3n CepTUhUKaT € 3akyneH ot
oTopuaupaH aunbp Belle rpyna B pamkute Ha EMO, To oTroBaps Ha cneaxute avpektuemn Ha EMO: 2006/42/CE (HacTosilaTta avpekTusa 3ameHs Qupektusa 98/37/EO) ,
enekTpomarHuTHa cbBMecTumocT [iupektuea 2004/108/CE (kakTo e uameHeH ¢ 89/336/EMO, 92/31/EMO & 93/68 EVO). 3a oTnagbLmMTe OT eNeKTpUYEecko 1 enekTPOHHO
o6opyasaHe (OEEOQ), 2002/96/CE, HuckoTo HanpexeHue aupektua 2006/95/CE, BS EN ISO 12100-1:2003 Be3onacHOCT Ha MalLMHUTE W CBbP3aHUTE C TAX
XapMOHW3NpaHU CTaHAapTy, koraTo e npunoxumo. LLiym emucun coteeTcTBa Ha upektusa 2000/14/EQ npunoxerue VI n 2005/88E0, 3a MalLMHK, CbIACHO YneH 12
Ha HoTucbuumpaH opraH e AV Technology Limited, AVTECH house, Birdhall Lane, Cheadle Heath, Stockport, Cheshire, SK3 OXU, GB

Te y XapaKTepMCTUKM Ce HaMMpPaT Ha agpeca Ha LieHTpanHusa odumc Ha Ben Mpyn, KoiiTo e NocoueH no-rope.

@@@@

Epeig, n Belle Group, Sheen UK, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, MeydAn Bpetavia, BeBaiivw 6T, av 1o TIPOIOV TToU TIEplypA@ETal o€ auTd TO
TOTOTIOINTIKG £XEI AYOPAOTEl aTTéd £§ouciodoTnuévo avTiTpoowTro Belle opdda oto eowtepikd TNG EOK, Ba cuppop@wveral pe Tig akdAouBeg odnyieg EOK: 2006/42/CE
(H mapouoa odnyia avTikaBioTd Tnv odnyia 98/37/EK) , HAektpopayvnTiki ZupBatétnra odnyia 2004/108/CE (611w Tpotrotroiienke armoé v 89/336/EO0K, 92/31/EOK kai
93/68 EOK). Ta ATtoBAnTa HAeKTpIkoU kai HAekTpovikoU EgotrAiopol (AHHE) 2002/96/CE, n odnyia 2006/95/CE xaunArg tdong, BS EN ISO 12100-1:2003 Ac@dAeia
UNXAVWY KOl TwV OXETIKWY EVAPHOVIOUEVWY TTPOTUTIWY, avdAoya He TNV TepiTTwon. Exmoutrés BopUBou cUpewva pe Tnv odnyia 2000/14/EK mapdptnua VI kai
2005/88/EK, yia Tig pnxavég oUpgwva pe 1o dpBpo 12 Tou kovotToinuévou opyaviopou Trou eivai: AV Technology Limited, AVTECH house, Birdhall Lane, Cheadle
Heath, Stockport, Cheshire, SK3 0XU, GB

&

TEXVIKOi QAKEAOI TTOU APOPOUV TU O Aéopara PETPR BopUBou QUAG Tl OTO KEVTPIKG ypageia Tng BELLE, otnv avwrépw diebBuvon
TUN NPOAYKLIUK.... TOOTE TUUP...... PRODUKTATIPS
MOJENb. MUDEL MODELIS.
CEPWUWHBIA HOMEP........  SERIANUMBER SERWASNR. ...
[ATA BbINYCKA...... VALMISTAMISE KUUPAEV.  IZGATAVOSANAS DATUMS
YPOBEHb LUIYMA 3AMEP HELITUGEVUSE TASE IZMERITAIS SKANAS
NPOU3BELEH / MOODETUD / JAUDAS LIMENIS / '
....(TAPAHTUPOBAH) ..(GARANTEERITUD) ..(GARANTETAIS) H
YACTOTA KAAL MASA H
Mopnucek:
Alla kirjutanud:
GAMINIO TIPAS BWO HA MPOAYKTA...........  TUTTOG TTPOIOVTOG......... Paraksts:
MODELIS MOQEN MovTého... Pasirase:
Mognuc:
SERIJOSNR. ...... CEPUEH HOMEP....... ApIBOG ZEIPGG...... Ymoypagr: Ray Nellson
PAGAMINIMO DATA.......... [ATA HA IPOM3BOACTBO.. MeTpnpevn... VCTIOMHUTENbHbINA AvpekTop - oT umerun BENNE MPYN WWWH (BENUKOBPUTAHWA).
Tegevdirektor - BELLE GROUP (SHEEN) UK poolt.
GARSO STIPRUMO HUBO HA CUNATA HA Z1a8pn ©opuBou Vadosais direktors - Parstavot BELLE GROUP (SHEEN) UK.
LYGIS ISMATUOTAS / 3BYKA UBMEPEHO / Kara Tnv Hpgpounvia T e
(GARANTUOTAS) } .(TAPAHTMPAHO)  Kataokeuno | (Eyyunevn) Generalinis direktorius - BELLE GROUP (SHEEN) UK vardu.

Peit HunceH - Ynpaensiealy, avpekTop ot umeto Ha BELLE GROUP (SHEEN) UK.
SVORIS TEOSAN Bapog AieuBivwv Z0pBouog — ek pépoug g BELLE GROUP (SHEEN) MeydAn Bpetavia.

MecTo geknapupoBanus - Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, UK [ata geknapupoBanus - 2004... e ——

Koht deklaratsiooni - Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 OEU, UK Deklaratsiooni kuupaev - 2004..

Vietas deklaraciju - Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, UK Dienas deklaracija - 2004...............cccooiiiiiiiiiiiiiiie e
Vieta deklaracijos - Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, UK Data deklaracijos - 2004 ..............ccoooiiiiiiiiiii e
Oata Ha peknapauwms - Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 OEU, UK MscTo Ha geknapauus - 2004............

Témog Alaknpugng - Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, UK Huepopnvia 3AA 16 - 2004... e




ES PROHLASENi O SHODE / DECLARATIE DE CONFORMITATE CE /

EU MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT / EC UYUM BiLDIRGESIi / EC 1IZJAVA O USKLADENOSTI /
PREHLASENIE O ZHODE

My, Belle Group Sheen UK, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK 17 0EU, Velké Britanie, tpotvrzuji, Ze v pfipadé vyrobku uvedenych v tomto osvédeeni je koupil od
autorizovaného dealera Belle skupinu v ramci EHS, Ze splfiuje nasledujici smérnic EHS: 2006/42/CE (tato smérnice nahrazuje smérnici 98/37/ES) (Elektromagneticka
kompatibilita Smérnice 2004/108/CE ve znéni 89/336/EEC, 92/31/EEC & 93/68 EHS). Odpadnich elektrickych a elektronickych zafizenich (OEEZ), 2002/96/CE,
nizkonapétové smérnice 2006/95/CE, BS EN ISO 12100-1:2003 Bezpeénost strojnich zafizeni a souvisejici harmonizované normy, popfipadé. Hlukovych emisi v
souladu se smérnici 2000/14/ES priloha VI & 2005/88/ES, pro stroje podle ¢lanku 12 oznameny subjekt AV Technology Limited, AVTECH house, Birdhall Lane,
Cheadle Heath, Stockport, Cheshire, SK3 0XU, Velka Britanie.
Technické tidaje ohledné hladin hluku jsou k di: ici k

i na adrese i Belle Group, ktera je uvedena vyse.

Noi, Belle Group Sheen UK, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, GB, certific prin prezenta ca in cazul in care produsul descris in cadrul acestui certificat este
cumparat de la un distribuitor autorizat Belle Group n cadrul CEE, este conforméa cu urmatoarele directive CEE: 2006/42/CE (prezenta directiva inlocuieste Directiva
98/37/CE) , de compatibilitate electromagnetica a Directivei 2004/108/CE (astfel cum a fost modificata prin 89/336/CEE, 92/31/CEE si 93/68 CEE). Deseurile electrice si
electronice (DEEE) 2002/96/CE, tensiune scazuta a Directivei 2006/95/CE, BS EN I1SO 12100-1:2003 Securitatea masinilor si asociate standardele armonizate, acolo
unde este cazul. A emisiilor de zgomot in conformitate cu Directiva 2000/14/CE anexa VI & 2005/88/CE, pentru masini in temeiul articolului 12 organismul notificat este
AV Technology Minimited AVTECH House, Birhall Lane, Cheadle Heath, Stockport, Chesire, SK3 OXU, GB.

Fisele tehnice cu privire la emisiile de zgomot sunt pastrate la Biroul Central Belle Group care este amintit mai sus.

@ ®

Mi, a Belle Group Sheen UK, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, Egyesiilt Kiralysag ezuton igazolom, hogy ha a termék leirasa beltil ezt a bizonyitvanyt
vasarolt engedélyezett Belle Group kereskedé az EGK, az megfelel az alébbi EEC iranyelveknek: 2006/42/CE (ez az iranyelv felvaltja a 98/37/EK iranyelv) ,
elektromagneses kompatibilitasi iranyelv 2004/108/CE (modositott 89/336/EGK, 92/31/EGK és 93/68 EGK). A hulladék elektromos és elektronikus berendezések (WEEE)
2002/96/CE, kisfeszlltség iranyelv 2006/95/CE, BS EN ISO 12100-1:2003 Gépek biztonsaga és a kapcsolodoé harmonizalt szabvanyok, adott esetben. Zajkibocsatas
megfelel a 2000/14/EK iranyelv VI és 2005/88/EK géphez a 12. cikk alapjan a bejelentett szervezet: AV Technology Limited, AVTECH house, Birdhall Lane, Cheadle
Heath, Stockport, Cheshire, SK3 0XU, Egyesiilt Kiralysag.

A zajkil atasi alja a Belle Group fent emlitett kézponti cimén.

Mi, Belle Group Sheen UK, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, GB, ovime potvrdujem da ako proizvod opisan unutar ovog certifikata je kupio od Belle Group
ovlastenog distributera unutar EEZ, ona odgovara sljede¢im EEC smjernica: 2006/42/CE (Ova direktiva zamjenjuje direktiva 98/37/EC) , Elektromagnetska kompatibilnost
Direktiva 2004/108/CE (kako je izmijenjeno 89/336/EEC, 92/31/EEC i 93/68 EEC). Otpad elektricne i elektroni¢ke opreme (WEEE) 2002/96/CE, niskonaponske direktivi
2006/95/CE, BS EN ISO 12100-1:2003 Sigurnost strojeva i pridruZene uskladene standarde, gdje je primjenjivo. Emisija buke u skladu s direktivom 2000/14/EC Aneks VI
i 2005/88/EC, za strojeve iz ¢lanka 12. obavijesteni tijelo AV Technology Limited, AVTECH house, Birdhall Lane, Cheadle Heath, Stockport, Cheshire, SK3 0XU, GB.
Tehnicka dokumentacija o buci ¢uva se u sjedistu tvrtke Belle Group ¢ija adresa je gore navedena.

Biz, Belle Group Sheen UK, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, GB, Belle Group Eger trln bu sertifikayi icinde agiklanan burada da tasdik AET icinde yetkili
Belle Grup diler satin oldugundan, asagidaki AET direktiflerine uyumludur: 2006/42/CE (Bu yénerge yonergesi 98/37/EC yerine), Elektromanyetik Uyumluluk Yoénetmeligi
2004/108/CE (as 89/336/EEC, 92/31/EEC ve 93/68 AET tarafindan) degistiriimistir. Atik Elektrikli ve Elektronik Ekipman (WEEE) 2002/96/CE, algak gerilim direktifi
2006/95/CE, BS EN ISO 12100-1:2003 Makine Giivenligi ve ilgili uyumlastiriimis standartlar, uygulanabilir.Onaylanmis kurulus, madde 12 altinda makineleri igin, gttt
emisyonlari direktifleri 2000/14/EC Ek VI ve 2005/88/EC ile uyumlu AV Technology Limited, AVTECH house, Birdhall Lane, Cheadle Heath, Stockport, Cheshire, SK3 0XU, GB.
Ses Teknik Dosyasi yukarida adresi belirtilen Belle Group Merkez Ofisinde bulunmaktadir.

@ @ ©6

Vi, Belle Group Sheen UK, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, GB, potvrdzujem, Ze v pripade vyrobkov uvedenych v tomto osvedceni je kupil od
autorizovaného dealera Belle skupinu v ramci EHS, Ze spifia nasledujtice smernic EHS: 2006/42/CE (tato smernica nahradza smernicu 98/37/ES) (Elektromagneticka
kompatibilita Smernica 2004/108/CE v zneni 89/336/EEC, 92/31/EEC & 93/68 EHS). Odpadovych elektrickych a elektronickych zariadeniach (OEEZ), 2002/96/CE,
nizkonapatové smernice 2006/95/CE, BS EN ISO 12100-1:2003 Bezpecnost strojovych zariadeni a stvisiace harmonizované normy, pripadne. Hlukovych emisii v
stlade so smernicou 2000/14/ES priloha VI a 2005/88/ES, na stroje podla ¢lanku 12 notifikovany organ AV Technology Limited, AVTECH House, Birdhall Lane,
Cheadle Heath, Stockport, Cheshire, SK3 0XU, GB.

T icka ACi: juci hladiny hluku je k dispozicii na adrese vedeni spoloc¢nosti Belle Group, ktora je uvedena vyse.
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TYP PRODUKU ... TIPUL PRODUSULUL.... A TERMEK TiPUSA :
MODEL MODEL MODELL
SERI Cisl SERIA GYARI SZAM :
DATUM VYROBY..... DATA FABRICARII GYARTASIIDG...... :
NAMERENA HL. NIVEL DE ZGOMOT AMERT :
HLUKU / MASURAT / HANGERGSZINT / :

..(GARANTOVANA) ... (GARANTAT) ...(GARANTALT) :
HMOTNOST..... GREUTATEA sULY. e A

Podepsal:
- Semnat de:
TIP PROIZVODA...... URUN TIPI... TYP PRODUKTU... Alairas:
MODEL MODEL MODEL /‘P °t"lfsa°’ Q
'mzalayan: H
SERIJSKIBE. ... SERINUMARASI........ SERIOVE CiSLO... Podpisal: Ray Neilson
DATUM PROIZVODNJE.....  URETIM TARIHI DATUM VYROBY..... Generalni feditel - jménem BELLE GROUP (SHEEN) UK
Director General - in numele BELLE GROUP (SHEEN), UK

NIVO SNAGE SES SEVIYE NAMERANA Ugyvezets igazgaté - A BELLE GROUP (SHEEN) UK nevében
ZVUKA 'Z"zéi’;i':"T RANO) OLGUMU((I'SARANTI EDILEN) HLADINA (*(';'::";UN’T ovANA) Izvréni Direktor — U ime BELLE GROUP (SHEEN) UK

R Yénetici - BELLE GROUP (SHEEN) UK adina.
TEZINA ...... AGIRLIGI HMOTNOST.... Generalny riaditel — menom BELLE GROUP (SHEEN) UK

Misto Deklarace - Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, UK

Locul declaratiei - Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, UK

Kiallitas Helye - Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 OEU, UK

Mjesto izjave o uskladenosti - Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, UK
Declaration Yeri - Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 OEU, UK

Miesto Deklaracie - Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, UK

Datum Deklarace - 2004..
Data declaratiei - 2004 ..
Kiallitas Ideje - 2004 ......
Datum izjave o uskladi

Declaration Tarihi - 2004
Datum Deklaracie - 2004.




Sadan anvendes denne vejledning

Denne handbog er udarbejdet til at hjzelpe dig med at betjene og servicere pladevibratoren pa sikker vis.
Denne handbog er beregnet for forhandlere og brugere af pladevibratoren.

Forord

Afsnittet ‘Miljoet giver en vejledning i, hvordan genbrug af kasseret udstyr handteres pa en miljgvenlig made.

Afsnittet Beskrivelse af maskinen’ hjzelper dig med at blive bekendt med maskinens layout samt kontrolknapper og betjeningsgreb.
Afsnittene ‘Sikkerhed generelt og 'Sikkerhed og sundhed’ forklarer, hvordan maskinen bruges for at sikre din egen sikkerhed sa vel
som andre menneskers.

Afsnittet 'Start- og stopprocedure’ hjzelper dig med at starte og standse maskinen.

Afsnittet 'Vejledning i problemlgsning’ kan hjeelpe dig, hvis du har et problem med maskinen.

Afsnittet 'Eftersyn’ kan veere til hjeelp ved generel vedligeholdelse og servicering af maskinen.

Afsnittet 'Garanti’ beskriver, hvad garantien daekker og hvordan du reklamerer

Afsnittet 'Dual Force’ viser komprimerings-specifikationerne for maskinen.

Afsnittet om 'CE-certificeringen’ viser de standarder, maskinen er bygget til.

Direktiver med hensyn til notationer.
Tekst i denne handbog som man skal veere seerlig opmaerksom pa vises pa felgende made:

Produktet kan veere udsat for risiko. Maskinen kan blive beskadiget, eller du kan selv komme til
C & FORSIGTIG o )

skade, hvis disse procedurer ikke udferes pa korrekt made.

CA ADVARSEL Brugerens liv kan veere i fare. )
Advarsel

| Far du betjener eller udfgrer noget vedligeholdelsesarbejde pa denne maskine, SKAL DU
( II ADVARSEL GENNEMLZAESE denne vejledning GRUNDIGT.

VIDE, hvordan du anvender maskinens betjeningsanordninger forsvarligt, og hvad du skal ggre for at udfgre sikker vedligeholdelse.
(NB: Serg for, at du ved, hvordan du skal afbryder maskinen, for du teender for den, i tilfelde af at du skulle komme i vanskeligheder.)
Brug ALTID det korrekte sikkerheds- og beskyttelsesudstyr for din personlige beskyttelse.

Hvis du har NOGEN SP@RGSMAL om den sikre brug eller vedligeholdelse af denne maskine, SKAL DU SP@RGE DIN SUPERVISOR
ELLER KONTAKTE BELLE GROUP: +44 (0) 1298 84606

Indholdsfortegnelse

SAdEN Bruges deNNE NANADOG. ........cuiiiiiiiieit et h ettt h b st h et h et bbbt b bbb bbbt b ettt ettt es e etn 60
Advarsel

Beskrivelse af maskinen ...
Tekniske Data
Etikette
Miljg ..
Grunde til Komprimering
Komprimeringsspecifikation ....
Anverdelser ...
Sikkerhedsanvisninger ..
Sunhed og Sikkerhed....
Kontroleftersyn for Start
Betjeningsvejledning
Fejlfindingsvejledning
Service & Vedligeholdelse.
Certificado de Forga Dupla “Dual Force”
Garantia
Certificado de Conformidade CE ...

Belle Group forbeholder sig ret til at &endre maskinens specifikation uden forudgaende varsel eller forpligtelse.
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Beskrivelse af maskinen

Tekniske Data

Maskintype:
Envejs pladevibrator

Breendstoftank

Chokerarm

Brzendstofhane (ON/OFF)
Motoroliepafyldning / -malepind
Gashandtag

Rekylstarthandtag
Motorkontakt (ON/OFF)
Betjeningshandtag

Udstadning

10. Remskaerm

11. Loftepunkt til mekanisk lgfteudstyr
12. Manuelt lgftepunkt

13. Manuelt lgftepunkt (stang)

©ONOOE BN

©

BRUG IKKE mekanisk lgfteudstyr pa de manuelle

lgft punkter (nr. 12 & 13)

Model PCLX320 PCLX320S PCLX400
A - Hgjde — i brug (mm) 920 928 920

B - Leengde — i brug (mm) 875 875 875

C - Bredde (mm) 320 320 400

D - Leengde — ved opbevaring (mm) 775 775 775

E - Hojde — ved opbevaring (mm) 590.5 590.5 590.5
Motor Honda GX100

Motoreffekt (Hk/kW) 3.0/2.2 ved 36000/m

Veegt (kg) 61.5 64.5 64
Vibrationskraft (kN) 13 13 13
Frekvens (Hz) 101 101 101
Maksimal kgrehastighed (m/min) 21.2 14.37 21.2
Forga de Compactagao (kg/m?) 398 - 336
Komprimeringskraft (kg/m:z) - 1569 -
3-akset vibration* (m/sek:) 3.14 2.14 3.68
Anvendelsestid (timer) 10.7 1.4 10.2
Lydeffekt 105dB(A) 105dB(A) 105dB(A)

* Minimalt niveau i henhold til EN500, 4.

del




Etikette

I'T A. Sikkerheds Etiket
B. Stgj Etiket

C. Motor RPM Etiket.
D. Lav HAV Etiket.
E. Loftepunkt Etiket.

A - Sikkerheds Etiket (Del nr. 19.0.373)

N -V
N4
Laes venligst Baer Beskyttende Baer Grevarn Baer
Brugervejledningen Fodtgj Jjenbeskyttelse

B - Stpj Etiket (800-99942)
Under brug er maskinens Stgjniveau 105 dB(A).

C - Motor RPM Etiket.

N g

Hurtig Motorhas- Langsom Motorhas-
tighed Etiket. tighed Etiket.

D - Lav Hav Etiket (800-99954)

Maskinen har et UK Patenteret Design som reducerer HAV niveauer og giver laengere Brugstid.

E - Loftepunkt Etiket

Loftepunkt
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Miljo

Forsvarlig bortskaffelse

L - Komponent Materiale
@ Anvisninger for beskyttelse af miljget. — . .
Maskinen indeholder vaerdifulde materialer. Tag den Betjeningshandtag Stal
@| kasserede maskine og dens tilbeher til den relevante Handgreb Gummi
genbrugsstation. Bundplade Stal
Excentrikvaegte Stal
Benzinmotorhus Aluminium
Benzinmotordaeksler Syntetisk materiale
Diverse dele Stal og aluminium

Grunde til komprimering

Jord, som er blevet forstyrret, eller nyopfyldning, underbund og bitumingst afdeekningsmateriale vil have sma hulrum eller luftiommer,
og hvis disse ikke komprimeres, vil det fgre til, at der opstar et eller flere problemer.

1. Nar der kerer trafik hen over overfladen pa et ukomprimeret omrade, trykkes materialet sammen.
Dette forer til nedsynkning af den overste overflade, nar materialet fylder hulrummene.

. Der opstar en lignende situation med statiske belastninger pa ukomprimeret jord. Underlaget (f.eks. en bygning) vil synke.

. Materialer med hulrum er mere modtagelige for vandnedsivning, hvilket farer til nedbrydning. Indtreengen af vand kan ogsa
bevirke, at jorden udvider sig i frostvejr og traekker sig sammen i varme perioder. Udvidelse og sammentraekning er den vigtigste
arsag til beskadigelse af bygningsfundamenter og bevirker normailt, at det bliver ngdvendigt at underminere.

w N

Komprimering eger materialets densitet og eger derfor dets baereevne. Reduceres lufthulrum, nedseettes risikoen for sammensynkning,
udvidelse og sammentraekning pa grund af indtraengen af vand.

Komprimeringsspecifikation

For i tiden er der blevet anvendt forskellige metoder til at specificere den fornadne komprimering ved forskellige anvendelser. Fglgende
faktorer skal tages i betragtning: materialeegenskaber, lagtykkelse, pafert tryk, vibration og antal gange, der komprimeres. En starre
forstaelse af hvordan komprimering virker har fert til indferelse af nye komprimeringsspecifikationer. Den nyeste specifikation er en del
af Storbritanniens lov om nye vej- og gadearbejde (New Roads & Street Works Act) (NRSWA). Bygningsingenigrer anvender nu disse
specifikationer for at sikre god komprimering ved alt vejarbejde.

NRSWA (HAUC specifikation).

Specifikationen er udarbejdet af HAUC (Highways Authorities & Utilities Committee). ‘New Roads and Street Works Act 1991’ seetter en
ny standard for reparation og konstruktion af veje i Storbritannien. Den omfatter materialer, metoder, udstyr og sikkerhed ved udfgrelse
af arbejde pa veje og fortove. Formalet med denne lov er at sikre, at reparationer og konstruktioner udferes efter en hgjere standard og
derfor holder lzengere. Dette nedsaetter igen behovet for kostbart udbedringsarbejde og reducerer trafikforsinkelser.

Specifikationen omfatter to kategorier af pladevibratorer:
1. 1400 til 1800 kg/m? 2. Over 1800 kg/m?

Disse teel geelder det statiske tryk, som paferes af maskinen.

BEMARK: Ingen standard envejs pladevibrator overholder denne minimumsspecifikation. Til vejarbejde skal der altid anvendes en 'Dual
Force’ pladevibrator, dvs. en med dobbeltkraft.

‘DUAL FORCE’

Belle Group har studeret loven og derefter udviklet og patenteret udstyr, som ger det muligt for entreprengrer at overholde lovens krav. |
henhold til NRSWA lovgivningen skal komprimeringsudstyr overholde minimumsspecifikationen. Ved at anskaffe en ‘Dual Force’ pladevibrator
fra Belle Group har du straks overholdt denne del af loven. For at overholde specifikationen og opretholde overfladetolerancen er Belle
Groups ‘Dual Force’ bundplader opdelt i to sektioner, som giver 2trins komprimering.

N~/
e iyl

Trin 1 Trin 2
1

Trin 1:  Hele bundarealet komprimerer materialet som en standard maskine.
Trin 2:  Bunden lgfter sig pa ‘Dual Force’ sektionen for at give 3 til 4 gange sa stor komprimeringskraft som med standard plader.
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Anvendelser/materialer falder i tre kategorier:

1. Kohaesive materialer (mindre end 20% granuleer) f.eks. ler, silt og svaer jord.

2. Granulaere materialer (mere end 20% granuleer) f.eks. paklag, sand og let jord.

3. Bitumingse materialer f.eks. asfalt (tjizeremakadam), emulsionsbeton (bitumingse emulsionsprodukter).

nverdelser

Oversigten viser HAUC-specifikationerne for lagdybde og antal gennemlgb for 'Dual Force’ plader. Hvis der bruges standardmaskiner,
kan der ikke garanteres optimal komprimering, men hvis lagdybderne reduceres og antallet af gennemlgb gges, kan resultatet
forbedres.

Fugtindholdet i kohzesive og granuleere materialer er vigtigt for effektiv komprimering. Hvis granuleere materialer er for terre, vil de
flyde ud omkring pladen i stedet for at blive komprimeret. Hvis fugtindholdet er for hgjt, kan materialet torre ud efter komprimering,
hvorpa der opstar sammentraekning.

1400 -1800 kg/m2 ANTAL GANGE, DER SKAL KOMPRIMERES PR. LAG MED EN KOMPRIMERET TYKKELSE OP TIL
40MM 60MM 80MM 100MM 150MM 200MM

Sammenhangende materialer -* -* -* IT IT IT

Kornede materialer -* -+ -* 5 IT IT

Bitumen 6 IT IT IT IT -

*

Leegges som regel i lagtykkelser pa mindst 100 mm, og er derfor ikke specificeret af HAUC.
** Kohzesive materialers seerlige egenskaber gor pladekomprimering vanskelig. Optimal komprimering kan ikke garanteres og
anbefales saledes ikke af HAUC.

Komprimeringsspecifikation

Af hensyn til din egen personlige beskyttelse og evt. omkringstaendes sikkerhed bedes du venligst laese og sikre, at du fuldt ud forstar
felgende sikkerhedsinformationer. Det er brugerens ansvar at sikre, at han/hun fuldt ud forstar, hvordan denne maskine betjenes forsvarligt.
Hvis du ikke er sikker pa den forsvarlige og korrekte brug af ‘PCLX’ pladevibratoren, bedes du venligst sperge din overordnede eller Belle
Group.

Forkert vedligeholdelse kan veere farlig. Gennemlaes dette afsnit, sa du forstar det, for du udfegrer
( & FORSIGTIG g g )

vedligeholdelse, serviceeftersyn eller reparationer.

Denne maskine er meget tung og ma ikke loftes af en enkelt person; du skal enten f4 EN ANDEN PERSON til at HJALPE dig eller

bruge egnet lgfteudstyr.

Afspeer arbejdsomradet og hold medlemmer af offentligheden og uvedkommende personale i sikker afstand.

Brugeren skal altid bruge personligt beskyttelsesudstyr, nar denne maskine anvendes (se ‘Sundhed & sikkerhed’).

Serg for, at du ved, hvordan du AFBRYDER maskinen forsvarligt, for du TAENDER for den, i tilfeelde af at du skulle komme i
vanskeligheder.

AFBRYD altid motoren, fer maskinen transporteres, flyttes rundt pa arbejdsstedet eller serviceres: Nar maskinen anvendes,
bliver motoren meget varm, sa lad den kgle af, for du rerer ved den. Lad aldrig motoren ga uden opsyn.

Afmontér eller pil aldrig ved nogen af de monterede skeerme; de er beregnet til at beskytte dig. Kontrollér altid skaermenes tilstand
og fastspaending. Hvis de er beskadigede eller mangler, MA MASKINEN IKKE ANVENDES, fgr skaermen er blevet udskiftet eller
repareret.

Du ma ikke arbejde med MASKINEN, hvis du er syg, foler dig treet eller er pavirket af alkohol, medicin eller stoffer.

Braendstofsikkerhed

Braendstof er brandfarligt. Det kan forarsage kvaestelser og ejendomsskade. Afbryd motoren, sluk al
( & FORSIGTIG g g 9 i Y )

aben ild og ryg ikke, mens braendstoftanken fyldes. Ter altid spildt braendstof op.

Inden der fyldes braendstof pa, skal motoren afbrydes og have lov til at kele af.

Tobaksrygning er FORBUDT og undga aben ild pa stedet, nar der fyldes braendstof pa.

Spildt breendstof skal omgaende gares sikkert ved at komme sand pa. Hvis du spilder breendstof pa tgjet, skal du tage noget andet
toj pa.

Opbevar braendstof i en godkendt, specialfremstillet beholder og ikke i nerheden af varme- og anteendelseskilder.

64



Sundhed og Sikkerhed

Vibration
En vis vibration fra komprimeringen overferes gennem handtaget til brugerens haender. Der henvises til specifikationerne & de tekniske data
for vibrationsniveauer og anvendelsestid (anbefalet maksimal daglig anvendelsestid). Overskrid IKKE den maksimale anvendelsestid.

Personligt beskyttelsesudstyr

Ved brug af denne maskine skal der anvendes egnet personligt beskyttelsesudstyr, dvs. sikkerhedsbriller, handsker, hgrevaern, stavmaske
og sikkerhedsfodtej med stalnaeser (med skridsikre saler for ekstra beskyttelse). Brug tgj, der er egnet til det arbejde, som skal udferes.
Beskyt altid huden mod kontakt med beton.

Stov
Komprimeringsprocessen kan producere stgv, som kan veere sundhedsfarligt.
Brug altid en maske, som er egnet til den type stov, der produceres.

Braendstof
Indtag ikke braendstof, indand ikke braendstofdampe og undga hudkontakt. Vask omgaende braendstofsprejt af. Hvis du far breendstof i
gjnene, sa skyl med store maengder vand og s@g laegehjzelp snarest muligt.

Udstedningsdampe
Brug ikke ‘PCLX’ pladevibratoren indenders eller pa et indelukket sted. Serg for, at arbejdsomradet har tilstraekkelig udluftning.

(A ADVARSEL Udstadningsdampene fra denne maskine er meget giftige og kan vaere livsfarlige!

8l

Kontroleftersyn for start

Inspektion for start
Folgende inspektion far start skal udferes inden begyndelsen af hver arbejdsperiode eller efter hver 4 timers brug, alt efter hvad der
indtreeffer farst. Se venligst naermere oplysninger i afsnittet om service. Hvis der opdages en fejl, ma 'PCLX’ maskinen ikke anvendes,
for fejlen er udbedret.

1. Undersgg grundigt ‘PCLX’ maskinen for tegn pa beskadigelse. Fer maskinen tages i brug, serg for, at remskaermen sidder godt
fast.
2. Kontrollér slanger, pafyldningsabninger, dreenpropper og andre omrader for tegn pa uteetheder. Reparér evt. uteetheder, for
maskinen tages i brug.
. Kontrollér motorens oliestand og efterfyld efter behov.
. Kontrollér motorens braendstofstand og efterfyld efter behov.
. Kontrollér for braendstof- og olieutaetheder.

b w

Betjeningsvejledning

Tag maskinen hen pa det sted, hvor den skal bruges.

Hvor det er ngdvendigt at bruge lgfteudstyr til at flytte ‘PCLX’ maskinen, skal du sgrge for, at lofteudstyret har en
arbejdsbelastningsgreense, som er tilstraekkelig til maskinens vaegt (se afsnittet 'Tekniske data’ eller maskinens maerkeplade).
Fastger egnede kaeder eller stropper, men KUN til Iaftepunktet ovenpa 'PCLX’ maskinen.

Lad ALDRIG motoren ga, mens ‘PCLX" maskinen transporteres eller flyttes, selv om det kun drejer sig om et lille stykke.

Nar du har udfert kontroleftersynene for start, kan du starte motoren. Belle Groups ‘PCLX’ udvalg af pladevibratorer er udstyret
med en centrifugalkobling, som ger det muligt for motoren at ga i tomgang uden at treekke vibratoren. Efterhanden som
motorhastigheden gges, tilkobles koblingen og traekker vibratoren. For korrekt brug skal motorhastigheden indstilles pa maksimum.

Szt gashandtaget pa maksimum og brug styrehandtaget til at styre eller dreje 'PCLX’ maskinen.

Vibratoren far ikke kun bundpladen til at vibrere, men far ogsa maskinen til at kere fremad. Under normal brug ber det ikke veere
ngdvendigt for dig at skubbe ‘PCLX maskinen - du kan bare lade den kere i dens eget tempo. Kerehastigheden afhaenger af
tilstanden af den overflade, som skal komprimeres. Hvis den overflade, som skal komprimeres, er pa en skraning, skal de

udvises stor forsigtighed med at styre 'PCLX’ maskinens kgreretning. Hvis det er nedvendigt, kan der fastgeres et passende tov
til et lavt punkt pa ‘PCLX’ maskinens chassis for at gere det muligt for en hjeelper at tage en del af maskinens vaegt. Arbejd altid
op og ned ad en skraning, aldrig pa tveers.

For ‘PCLX’ maskinen hen over overfladen i et bestemt mgnster, indtil den enskede komprimering er opnaet.
Hvor der findes et antal forskellige lag, som skal komprimeres oven pa hinanden, skal hvert lag komprimeres for sig.



Betjeningsvejledning

( ADVARSEL (F;zlg"ji#éﬁtljjggrlzeg;ﬁgfsé;regsglzt é&:{jl{:%eg\g(_jrfelsesarbejde pa denne maskine, SKAL DU )
Honda GX100
- 1. Braendstoftank

1 N o 2. Chokerarm

2 3 7 3. Braendstofhane (ON/OFF)

2 4. Motoroliepafyldning / malepind

” T \ 5. Gashandtag

4 | iy g 6. Rekylstarthandtag

5 : ——b6 7. Motorkontakt (ON/OFF)

Standsning af motoren
1.
2. Drej motorkontakten (ON/OFF) mod uret til ‘0’ stilling.
3. Luk for breendstoffet.

Motoren standses ved at saette gashandtaget i tomgang. Lad motoren ga i tomgang i mindst 2 minutter.

Start af motoren
1.
2.

g b w

- © 00 N

Luk op for breendstoffet ved at dreje breendstofhanen (ON / OFF) helt til hgjre.

Hvis motoren startes, nar den er kold, aktiveres chokeren ved at fare chokerarmen helt til hgjre. Hvis en varm motor startes igen,
er det som regel ikke ngdvendigt at bruge choker. Hvis motoren dog er afkglet en smule, kan det veere ngdvendigt at anvende lidt
choker.

. Drej motorkontakten (ON/OFF) med uret til ‘I stilling.
. Indstil gashandtaget pa tomgang ved at fore gashandtaget helt ned.
. Tag godt fat i styrehandtaget med den ene hand og i rekylstarthandtaget med den anden. Treek i rekylstarteren, indtil du maerker

modstand og lad sa starteren vende tilbage.

. Pas pa ikke at treekke snartsnoren helt ud; treek rask til i starthandtaget.
. Gentag, indtil motoren taender.
. Nar motoren teender, fares chokerarmen gradvist til’'OFF’ ved at fgre den til hgjre.

0.

Hvis motoren ikke teender efter flere forseg, sa felg fejlfindingsvejledningen.
Pa grund af centrifugalkoblingen vibrerer pladen ikke, for motorhastigheden ages.

Fejlfindingsvejledning

Problem Arsag Afhjzelpning
Motoren kan ikke starte Intet braendstof Luk op for breendstofhanen.
Fyld breendstoftanken.
Motoren er afbrudt. Teend for motoren.
Teendroret er snavset. Rens og indstil teendrersafstanden i gen.
Motoren er kold. Luk chokeren.
Motoren er overfyldt. Abn chokeren, luk helt op for gassen og treek i
rekylstarteren, indtil motoren teender.
Motoren kan stadig ikke Sterre fejl Kontakt forhandleren eller Belle Group.
starte.
Maskinen vibrerer ikke. Motorhastigheden er for pa hurtig. Indstil motorhastighedsreguleringen
langsom. Driviemmen er lgs. Justér remspaendingen.
Luftfilteret er blokeret. Rens eller udskift luftfilteret.
Drevsvigt. Kontakt forhandleren eller Belle Group.
Vibratorsvigt Kontakt forhandleren eller Belle Group.
Asfalten klaeber sig fast Manglende smgring Brug vand.
pa pladen.
Den bitumingse overflade Overkomprimering. Fjern og leeg igen.
danner flager (laminering).
Lav kerehastighed (pladen For dyb lagtykkelse. Fjern noget af materialet.
synker ned). Vandindholdet er for hgijt eller for lavt. Fjern noget materiale og justér.
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Service & vedligeholdelse

Vedligeholdelse

Belle Groups ‘PCLX’ udvalg af pladevibratorer er konstrueret til at give mange ars problemfri brug. Det anbefales, at en autoriseret Belle
Group forhandler udferer alle starre serviceeftersyn og reparationer. Brug altid originale Belle Group reservedele. Anvendes der ikke-

originale dele kan garantien bortfalde.

For der udferes vedligeholdelse pa maskinen, skal motoren afbrydes og hgjspaendingsledningen tages af taendroret.

Stil altid ‘PCLX’ maskinen pa et vandret underlag for at sikre, at veeskestandene afleeses korrekt. Brug kun de anbefalede olietyper (se

skemaet pa fglgende side).

Tilkerselsperiode

Nar ‘PCLX’ maskinen anvendes fra ny, skal motorolien skiftes efter den ferste tilkerselsperiode (se nsermere oplysninger i motorfabrikantens
instruktionsbog). Olien i vibratorens akselhus skal udskiftes efter de fgrste 100 timers brug og derefter efter hver 500 arbejdstimer. For
naermere oplysninger om udskiftning af olie i vibratorens akselhus, se 'Vibratorenhed'.

Remspzaendingen skal kontrolleres efter 4 timers brug.

Rutinemaessig vedligeholdelse Efter de farste Forste maned | 3 maneder | 6 maneder
4 timer / 20 timer /50 timer /100 timer
Motorolie Kontrollér oliestanden v
Skift v v
Luftfilter Kontrollér tilstanden v v
Rens / udskift
Teendrer Kontrollér / rens v
Drivrem Spaending v v
Olie- / braendstoftype & maengde - teendrorstype
Olietype Mzngde |[Brandstoftypel Kapacitet Taendrors Electrode-
(Liter) (Liter) afstand afstand (mm)
Honda GX100 S.A.E. 10W 30 0.4 Blyfri 1.2 BM4a eller 0.6-0.7
BMR4a
Vibratorenhed Oleo Turbine 32 0.22 ikke relevant | ikke relevant | ikke relevant ikke relevant
Prop
/ tnirig b n gl V?bratorenhed. ) i ) ) o
{ |§_/ . Fjern prop med taetning, check, om oliestanden nar det nederste gevind pa oliespunshullet.
% I.-' Fyld op efter behov med den korrekte olie (se oversigten).
|

S
Waormalt ;.Ax
ML . -

Medre del af skruegavindat
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‘Dual Force’ / HAUC / NRSWA Certifikat

Denne maskine er monteret med en ‘Dual Force’ bundplade.

Denne maskine er ikke monteret med en ‘Dual Force’ bundplade.

][]

Nar maskinen er monteret med ‘Dual Force’ bundplade er den veegt per enhedsomrade for denne maskine over 1400 kg/m?, og
opfylder saledes NRSWA (HAUC specifikationen) for pladevibratorer i kategorien 1400 — 1800kg/m?.

Produktionschef

s

R. Neilson

‘Dual Force’ gor det muligt at bruge Belle Group pladevibratorer til motorvejsrekonstruktioner i overensstemelse med
specifikationerne, der angives i loven, NRSWA (New Roads & Streetworks Act 1991). Tillaeg A8.

Standard Belle Group pladevibratorer kan efterfglgende monteres med ‘Dual Force’. Kontakt Belle Group for yderligere information.

Garanti

Din nye Belle Group 'PCLX’ envejs pladevibrator garanteres for den oprindelige kgber i en periode pa et ar (12 maneder) fra den
oprindelige kebsdato. Belle Group garantien geelder defekter i konstruktion, materialer eller udfgrelse.

Folgende daekkes ikke af Belle Group garantien:

1. Skade som fglge af forkert brug, misbrug, tab eller lignende skade som felge af at anvisningerne for samling, betjening eller
brugervedligeholdelse ikke er blevet fulgt.

2. Modifikationer, tilfajelser eller reparationer, der udferes af andre personer end Belle Group eller deres udnzevnte agenter.

3. Transport- eller forsendelsesomkostninger til og fra Belle Group eller deres udnaevnte agenter for reparation eller taksering af
en reklamation for en hvilken som helst maskine.

4. Udgifter til materialer og/eller arbejdslan for fornyelse, reparation eller udskiftning af komponenter som fglge af almindelig brug.

Falgende komponenter er ikke deekket af garantien.
- Drivrem/-em
- Motorluftfilter
- Motortaendrer

Belle Group og/eller deres udnzevnte agenter, direktgrer, ansatte eller forsikringsgiver kan ikke holdes ansvarlig for fglgeskader eller
anden skade, tab eller udgifter i forbindelse med eller som fglge af eller manglende mulighed for at bruge maskinen til noget formal.

Garantikrav
Alle garantikrav ber ferst anmeldes til Belle Group enten per telefon, per fax, per email, eller per brev.

For garantikrav:
Tel: +44 (0)1298 84606 Fax: +44 (0)1298 84722
Email : Warranty@belle-group.co.uk

Skriv til:

Belle Group Warranty Department,
Sheen, Nr. Buxton

Derbyshire,

SK17 OEU

England.
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1, —™iSerial No. 1-01
bl LX4021013395

Baseplate Assembly, Plaque d’embase, Cto. Placa base, Conj. da Placa de Base 1-01
1 943/15800 Plaque d’embase Placa de base Placa de Base PCLX 320

1 943/13700 Plaque d’embase Placa de base Placa de Base PCLX 3208

1 943/15900 Plaque d’embase Placa de base Placa de Base PCLX 400

1A 943/15800 Plaque d’'embase Placa de base Placa de Base PCLX 320 Asphalt.
1A 943/15900 . Plaque d’embase Placa de base Placa de Base PCLX 400 Asphalt.
2 21.0.292.............. Anti-Vibration Mount....... Tampon antivibratoire...... Montura antivibratoria...............Bloco Anti-vibracdo

3 4/1003 Washer Rondelle Arandela Anilha M10

4 8/10003 Nut Ecrou Tuerca Porca M10

5 4/8006 Washer Rondelle Arandela Anilha M8

6 943/99938............ Handle Guidon Manillar Punho

7 7/8009 Screw Vis Tornillo Parafuse M8 x 30

8 8/8008 Nut Ecrou Tuerca Porca M8

9 ..Tampon de Pavage Tampén de Pavimentacion Bloco de Pavimentagéo...... PCLX 320

9 ..Tampon de Pavage Tampon de Pavimentacion Bloco de Pavimentagao. PCLX 400

10 Boulon Perno Perno M8 x 50

11 ..Barrette de blocage Barra de fijacion Tira de Grampeamento PCLX 320

1 ..Barrette de blocage Barra de fijacion Tira de Grampeamento PCLX 400

12 Courroie Correa Cinta

13 Vis Tornillo Parafuse M8 x 35

14 Rondelle Arandela Anilha

15 ..Tampon de Pavage Tampoén de Pavimentacion PCL/PCLX 320...
15 ampon de Pavage Tampén de Pavimentacion PCL/PCLX 320S

15 OPP/02/DIO ..Tampon de Pavage Tampén de Pavimentacién Bloco de Pavimentag&o...... PCL / PCLX 400...
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—»iSerial No.
bl LX4021013395

1-01

Vloerplaat, Riittelplatten-Zsb., Bundplade, Gruppo piastra di base

1-01

1 943/15800 R 1 Bundplade Piastra di Base PCLX 320

1 943/13700 R ) Bundplade Piastra di Base PCLX 3208

1 943/15900 Ru )l Bundplade Piastra di Base PCLX 400

1A 943/15800 R 1 Bundplade Piastra di Base . . PCLX 320 Asphal
1A 943/15900 - R 1 Bundplade Piastra di Base . . PCLX 400 Asphal
2 21.0.292.............. Anti-trilbevestiging ............. Schwingungsdampfer ........Antivibrationsophaeng........ Supporto antivibrazioni

3 4/1003 Afdichtring Scheibe Spaendeskive. Rondella M10

4 8/10003 Moer. Mutter Matrik Dado M10

5 4/8006 Afdichtring Scheibe Spaendeskive. Rondella M8

6 943/99938............ Handle Guidon Manillar Punho

7 7/8009 Schroef Schraube. Skrue Vite M8 x 30

8 8/8008 Moer. Mutter Matrik Dado M8,

9 .. Kunststof onderplaat. Blockpflasterrdttler ............. Beleegningsklods Pavimentazione a Blocchi .PCLX 320.

9 .. Kunststof onderplaat. Blockpflasterrittler Belaegningsklods Pavimentazione a Blocchi ........ PCLX 400 .

10 00.0.862 Bouten Bolzen Skruebolt Bullone M8 x 50

11 Barrette de blocage. Barra de fijacion Tira de Grampeamento . .PCLX 320.

1 Barrette de blocage. Barra de fijacion Tira de Grampeamento . .PCLX 400 .

12 . Strap Remmen Cinghia

13 7/8007 Schroef Schraube, Skrue Vite M8 x 35

14 05.3.062 Afdichtring Scheibe Spaendeskive. Rondella

15 Blockpflasterrittler Belaegnil Pavimentazione a Blocchi .PCL/PCLX 320.
15 Blockpflasterrittler Belaegningsklods Pavimentazione a Blocch . PCL/PCLX 320S

15 OPP/02/DIO .. Kunststof onderplaat. Blockpflasterrittler Belaegningsklods
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1-02

Cast Baseplate Assembly, Elements du patin moulé, 1-02
Montaje de plancha base de fundicién, Conjunto da placa base fundida

1 943/99930 Plaque d’'embase Placa de base . Placa de Base PCLX 320

1A 943/99940 - Plaque d’embase laca de base . PCLX 3208

1B 9 .. B Plaque d’embase ..... Placa de base ..... PCLX 400

2 21.0.292 Anti-Vibration Mount........ Tampon antivibratoire ...... Montura antivibratoria Bloco Anti-vibragao UK

2A 21.0.290 .. Anti-Vibration Mount . Tampon antivibratoire ...... Montura antivibratoria Bloco Anti-vibragao Export

3 151/99915........... Handle Guidon Manillar Punho

4 7/10004 Screw Vis Tornillo Parafuse M10 x 20

5 4/1003 Washer Rondelle Arandela Anilha M10.

6 Bougie Tapoén Bujao

7 Patte de Montage Escuadra Suporte PCLX 320/320S............
7A scuadra Suporte PCLX400

8 Tuerca Porca M10.

9 Tampon de Pavage.. Tampdn de Pavimentacion .... Bloco de Pavimentagéo.................. PCLX 320/ 320S............
9A Tampon de Pavage.. ampon de Pavimentacion .... Bloco de Pavimentagao PCLX 400

10 Rondelle Arandela Anilha M10.

" Ecrou Tuerca Porca M8

12 4/8006 Rondelle Arandela Anilha M8

13 00.0.860 Vis Tornillo Parafuse M8 x 30

14 943/99907 Barrette de blocage.. arra de fijacio Tira de Grampeamento . . PCLX 320/ 3208

14A 943/99908 Barrette de blocag arra de fijacio Tira de Grampeamento PCLX 400

15 OPP/01/DIO
15A  OPP/02/DIO

.PCL/PCLX 320.
. PCL/PCLX 400.

Tampon de Pavag
Tampon de Pavage..

ampon de Pavimentacion .... Bloco de Pavimentag@o.
‘ampon de Pavimentacion .... Bloco de Pavimentagao.
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1-02

Gegoten grondplaatassemblage, Gussplatte Zsb.,
Stobt fundament, Assemblaggio della forma della piastra di base

1-02

1 943/99930 .. Vloerplaat. R 1 Bundplade Piastra di Base PCLX 320

1 943/99940 .. Vloerplaat. R ] Bundplade Piastra di Base PCLX 3208

1 9 .. Vloerplaat Ru 1 Bundplade Piastra di Base PCLX 400

2 21.0.292 Anti-trilbevestiging . Schwingungsdampfe Antivibrationsophaeng........ Supporto antivibrazioni UK

2 21.0.290 .. Anti-trilbevestiging . Schwingungsdampfe Antivibrationsophaeng.. Supporto antivibrazioni Export

3 151/99915........... Hendel Griff Héandtag Impugnatura

4 7/10004 Schroef Schraube, Skrue Vite M10 x 20

5 4/1003 Afdichtring Scheibe Spaendeskive. Rondella M10.

6 3/4037 Plug. Verschlusschraube Candela

7 Halterung Staffa PCLX 320/320S............
7 Halterung Staffa PCLX400

8 Mutter Dado M10.

9 .. Kunststof onderplaat. Blockpflasterrittler .............Beleegningsklods Pavimentazione a Blocchi ............... PCLX 320 / 320S............
9 .. Kunststof onderplaat. Blockpflasterrittler Belaegningsklods Pavimentazione a Blocchi PCLX 400

10 4/1005 Afdichtring Scheibe Spaendeskive. Rondella M10

1" 8/8008 Moer Mutter Meotrik Dado M8

12 4/8006 Afdichtring Scheibe Spaendeskive. Rondella M8

13 00.0.860 Schroef Schraube. Skrue Vite M8 x 30

14 943/99907 .. Klemstrook Sicherungschleiste Klemmestrimmel. Fascetta di Bloccaggio . PCLX 320/ 3208

14 943/99908 Klemstrook Sicherungschleiste Klemmestrimmel Fascetta di Bloccaggio PCLX 400

15 OPP/01/DIO
15 OPP/02/DIO

Kunststof onderplaat..
.. Kunststof onderplaat.

Blockpflasterrittler Belaegningsklods Pavimentazione a Blocchi .
Blockpflasterrdttler .............Beleegningsklods Pavimentazione a Blocchi .
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2-01

—| 050570

Bedplate and Front Cover (UK), Plaque d’assise et Capot Avant (UK), 2-01
Bancada y Cubierta delantera (UK), Placa de Apoio e Tampa Frontal (UK)

1 4/8003 Washer Rondelle Arandela Anilha [V}

2 4/8006 Washer Rondelle Arandela. Anilha M8

3 8/8008 Nut Ecrou Tuerca Porca M8

4 ©@27 Bedplate Plaque d'assise Bancada Placa de Apoio

5 7/10025 Screw. Vis Tornillo Parafuse M10 x 12
6 151.0.161 Engine Clamp Plaque de Serrage de Motor .... Placa - Fijacién motor Placa de Base

7 7/8047 Screw. Vis Tornillo Parafuse M8 x 40
8 21/0162..............Anti-Vibration Mount...........Tampon antivibratoire................ Montura antivibratoria.... ... Bloco Anti-vibragao M8 x 60.
9 8/8001 Nut Ecrou Tuerca Porca M8

10 21/0158 Belt Courroie: Correa Cinta

11 943/99917S elt Guard - Orange Capot de courroie - Orange. Protector de la correa - Naranja..... Guarda da Cinta - Laranja.

11 943/99917B elt Guard - Blue...... Capot de courroie - Bleu . Protector de la correa - Azl ... Guarda da Cinta - Azul ...

11 943/99917G Guarda da Cinta - Verde....

11 943/99917R Guarda da Cinta - Vermelho.

11 943/99917Y ... Guarda da Cinta - Amarelo

11 943/99917W. Protector de la correa - Blanco ...... Guarda da Cinta - Branco..........

.1./4 X3/"

12 05.3.066..... Rondelle Arandela. Anilha

13 4/6005 Rondelle Arandela Anilha Mé

14 02.0.012 Vis Tornillo Parafuse M6 x 16
15 943/99918 Béquille. Puntal Apoio M6

16 943/14500.. Ensemble de Plaque . Conjunto de Placa Conjunto da Placa

17 943/14500.. Ensemble de Plaque . Conjunto de Placa Conjunto da Placa

18 21/0157..............Anti-Vibration Mount...........Tampon antivibratoire................ Montura antivibratoria..... ... Bloco Anti-vibragao

19 7/8008 Screw. Vis Tornillo Parafuse M8 x 16
20 151.0.019...........Bolt Boulon Perno Perno M8

21 943/10400SF .....Handle & Bush - Orange ....Guidon & Douille - Orange Manillar & Buije - Naranja Punho & Bucha - Laranja...........ccocviiieicininicicicnins
21 943/10400BF andle & Bush - Blue Guidon & Douille - Bleu Manillar & Buje - Azdl . Punho & Bucha - Azul

21 943/10400GAF ..Handle & Bush - Green ......Guidon & Douille - Vert. Manillar & Buje - Verde Punho & Bucha - Verde

21 943/10400RF andle & Bush - Red.. Guidon & Douille - Rouge. Manillar & Buije - Roja Punho & Bucha - Vermelho

21 943/10400YF landle & Bush - Yellow......Guidon & Douille - Jaune Manillar & Buje - Amari Punho & Bucha - Amarelo .

21 943/10400WF ....Handle & Bush - Whit Guidon & Douille - Blanc . Manillar & Buje - Blanco. Punho & Bucha - Branco ...

22 21.0.187 Bush Douille Buje Bucha

23 943/99919.. Plaque Placa Placa Hewden
23 943/99920 Plaque Placa Placa Travis Perkins............
23 943/99936.. Plaque Placa Placa Hirebase
24 4/6001 Rondelle Arandela Anilha Mé

25 02.0.014 Vis Tornillo Parafuse M6 x 20
26 8/6007 Ecrou Tuerca Porca M6

27 943/15200
28 943/15100..
29 943/15300..

Bedplate Kit

Conjunto de bancad:
Bancada

Conjunto da Placa de Apoio .

Placa de Apoio

Patte de Montage

Escuadra

Suporte

[T N N N IR NN IR I N LI G U NI IR IR NI SN LI G Y
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2-01

—{ 050570

Grondplaat en Voordeksel (UK), Sohlplatte und Frontabdeckung (UK),
Fundamentplade en Forreste kappe (UK), Piastra di Base e Copertura anteriore (UK)

2-01

4/8003 Afdichtring Scheibe Spaendeskive Rondella M8 6
4/8006 Afdichtring Scheibe Spaendeskive Rondella M8 6
8/8008 Moer Mutter. Moatrik Dado M8 4
@ 27 Grondplaat. Sohlplatte Fundamentplade Piastra di Base: 1
7/10025 Schroef Schraube Skrue Vite M10 x 12 4
151.0.161...........Plaat - Motorklem .................. Halteplatte - Motor .................. Plade - Motorklamp.... ... Piastra - Morsetto motore ...........cccccocuvcriciecincincnicienenn 1
7/8047 Schroef Schraube Skrue Vite M8 x 40, 2
21/0162..............Anti-trilbevestiging................. Schwingungsdampfer ............. Antivibrationsophaeng ... Supporto antivibrazioni ................M8 X 60.........c.ccceene. 1
8/8001 Moer Mutter. Moatrik Dado M8 1
21/0158 Riem Riemen Remmen Cinghia 1
943/99917S iembeschermkap - Oranje... Riemenabdeckung - Orange... Remskaerm - Orange . Protezione Cinghia - Arancione 1
943/99917B ... Riemenabdeckung - Blau ....... Remskaerm - Bla ... i 1
943/99917G ... Riemenabdeckung - Griin....... Remskaerm - Gron . 1
943/99917R Riemenabdeckung - Rof . Remskaerm - Rod 1
943/99917Y ..... Riemenabdeckung - Gelb....... Remskaerm - Gul 1
943/99917W ...... Riembeschermkap - Wit........ Riemenabdeckung - WeiB3 ...... Remskaerm - Hvid...... ... Protezione Cinghia - Bianco ...........cccccocovecrnieciniccniecennn 1
05.3.066 Afdichtring Scheibe Spaendeskive Rondella 1/4” x 3/4” 4
4/6005 Afdichtring Scheibe Speendeskive Rondella M6 4
02.0.012 Schroef Schraube Skrue Vite M6 x 16. 4
943/99918.. Strebe Sprosse Montante M6 1
943/14500 Platte-zsb Plade Gruppo Piastra 1
943/14500.. Platte-zsb. Plade Gruppo Piastra 1
21/0157..............Anti-trilbevestiging................. Schwingungsdampfer ............. Antivibrationsophaeng ... Supporto antivibrazioni .............ccoccceveeeeee 4
7/8008 Schroef Schraube Skrue Vite M8 x 16 4
151.0.019...........Bouten Bolzen Skruebolt. Bullone M8 1
943/10400SF .....Hendel & Bus - Oranje. .. Griff & Buchse - Orange .Handtag & Besning - Orange ... Impugnatura & Boccola - Arancione 1
943/10400BF .Handtag & Besning - Bla 1
943/10400GAF . . Handtag & Besning - Gren mpugnatura & Boccola - Verde 1
943/10400RF .Handtag & Besning - Red mpugnatura & Boccola - Rosso 1
943/10400YF . Handtag & Bosning - Gul mpugnatura & Boccola - Giallo 1
943/10400WF . Handtag & Besning - Hvid mpugnatura & Boccola - Bianco 1
21.0.187 Bosning Boccola 1
943/99919.. Pade Piastra Hewden 1
943/99920 Pade Piastra Travis Perkins............1
943/99936.. Pade Piastra Hirebase 1
4/6001 Afdichtring Scheibe Speendeskive Rondella M6 4
02.0.014 Schroef Schraube Skrue Vite M6 x 20 2
8/6007 Moer Mutter. Metrik Dado M6 2
943/15200 Grondplaat. Sohlplatten-Zsb. Fundamentplademontage Gruppo piastra di base 1
943/15100 Grondplaat. Sohlplatte Fundamentplade Piastra di Base: 1
943/15300..........Steun Halterung Beslag Staffa 1
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2-02

Bedplate and Front Cover (Export), Plaque d’assise et Capot Avant (Export),

Bancada y Cubierta delantera (Export), Placa de Apoio e Tampa Frontal (Export)

943/14800.. edplate ... Bancada Placa de Apoio 1
943/10400SF andle & Bush - Orai Manillar & Buje - Naranja Punho & Bucha - Laranja 1
943/10400BF andle & Bush - Blue Manillar & Buje - Azul 1
943/10400GAF ..Handle & Bush - Green .. ..Manillar & Buje - Verde 1
943/10400RF .....Handle & Bush - Red. Guidon & Douille - Rouge. Manillar & Buje - Roja Punho & Bucha - Vermelho 1
943/10400YF Guidon & Douille - Jaune ..Manillar & Buje - Amarillo Punho & Bucha - Amarelo. 1
943/10400WF Punho & Bucha - Branco 1
943/99917S .. Guarda da Cinta - Larani; 1
943/99917B Guarda da Cinta - Azul... 1
943/99917G Guarda da Cinta - Verde 1
943/99917R Guarda da Cinta - Vermelho 1
943/99917Y Guarda da Cinta - Amarelo 1
943/99917W . Capot de courroie - Blanc. ..Protector de la correa - Blanco......Guarda da Cinta - Branco . 1
21/0271 Courroie. Correa Cinta 1
943/99918 Bequille Puntal Apoio Mé 1
943/14500.. Ensemble de Plaque . ..Conjunto de Placa Conjunto da Placa 1
943/14500 Ensemble de Plaque. ..Conjunto de Plac: Conjunto da Placa 1
21/0270... xhaust Deflector 1
7/8047 Screw. Vis Tornillo Parafuse M8 x 40 2
151.0.161 Engine Clamp Plaque de Serrage de Motor .......Placa - Fijacién motor. ...Placa de Base 1
7/10025 Screw. Vis Tornillo Parafuse M10x 12 4
05.3.066 Buffer Butoir Parachoques Amortecedor 1
05.3.066.............Washer Rondelle Arandela Anilha 1/4” x 3/4” 1
4/6005 Washer Rondelle Arandela Anilha Mé 1
02.0.012 Screw. Vis Tornillo Parafuse M6 x 16 1
9/8014 Bolt Boulon Perno Perno M6 2
9 Bo: Bossage Resalte Cubo 2
4/8006 Washer Rondelle Arandela Anilha M8 5
4/8003 Washer Rondelle Arandela Anilha M8 3
8/8008 Nut Ecrou Tuerca Porca M8 2
7/8011 Screw. Vis Tornillo Parafuse M6 x 16 1

Boulon Perno Perno M8 2
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2-02

Grondplaat en Voordeksel (Export), Sohlplatte und Frontabdeckung (Export),
Fundamentplade en Forreste kappe (Export), Piastra di Base e Copertura anteriore (Export)

Piastra di Base

943/14800 Grondplaat. Sohlplatte Fundamentplade

943/10400SF lendel & Bus - Oranje. Griff & Buchse - Orange . Handtag & Besning -
943/10400BF lendel & Bus - Blauw. .Handtag & Besning -
943/10400GAF ..Hendel & Bus - Groen . Handtag & Besning -

943/10400RF

. Griff & Buchse - Gelb
Griff & Buchse - Weif3

943/99917S .. je... Riemenabdeckung - Orange... Remskaerm - Orange......
943/99917B ... Riemenabdeckung - Blau .Remskaerm - Bla
943/99917G ... Riemenabdeckung - Grin....... Remskaerm - Gren .

943/99917R
943/99917Y

. Remskeerm - Red
. Remskeerm - Gul

Riemenabdeckung - Rof
Riemenabdeckung - Gelb

. Handtag & Besning -
.Handtag & Besning -
. Handtag & Besning -

Orange .
Bla
Gron
Rod
Gul.
Hvid

Impugnatura & Boccola - Arancione

1
1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

943/99917W iembeschermkap - Wit......... Riemenabdeckung - WeiB3 ...... Remskaerm - Hvid Protezione Cinghia - Bianco 1
21/0271 Riem Riemen Remmen Cinghia 1
943/99918 Steun Strebe Sprosse Montante M6 1
943/14500.. Plaat Platte-zsb Plade Gruppo Piastra 1
943/14500 laat Platte-zsb. Plade Gruppo Piastra 1
21/0270... xhaust Deflector 1
7/8047 Schroef Schraube Skrue Vite M8 x 40 2
151.0.161...........Plaat - Motorklem H: - Motor Plade - Motorklamp..... ... Piastra - Morsetto motore ...........ccccccevcuiciicniccciccnnn 1
7/10025 Schroef Schraube Skrue Vite M10x 12 4
05.3.066 Buffer Puffer Kofanger Respingente 1
05.3.066 Afdichtring Scheibe Spaendeskive Rondella 1/4” x 3/4” 1
4/6005 Afdichtring Scheibe Speendeskive Rondella M6 1
02.0.012 Schroef Schraube Skrue Vite M6 x 16 1
9/8014 Bouten Bolzen Skruebolt. Bullone M6 2
9 Naaf Knauf Stud: Borchia 2
4/8006 Afdichtring Scheibe Speendeskive Rondella M8 5
4/8003 Afdichtring Scheibe Spaendeskive Rondella M8 3
8/8008 Moer Mutter. Matrik Dado M8 2
7/8011 Schroef Schraube Skrue Vite M6 x 16 1
Bolzen Skruebolt. Bullone M8 2
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3-01

13

Vibrator Unit , Unité de vibration, Unidade Vibradora, Unidade do Vibrador

3-01

1 06.3.014.. Clavette Chaveta Chaveta 8x7x25 1
2 Poelie Polea Polia 1
3 Boulon Perno Perno M8 x 25 1
4 Rondelle Arandela Anilha M8 1
5 4/8003 Rondelle Arandela Anilha M8 1
6 77.0.142 Rondelle Arandela Anilha 1
7 07.9.062 Vis Tornillo Parafuse (F)* 6
7 7114011 Vis Tornillo Parafuse (O 6
8 MS12 Obturateur Tapon Tampéo 1/4” 1
9 15.0.102 Rondelle Arandela Anilha 1
10 12.1.057 Roulement Cojinete Rolamanto 2
11 943/99904.. Joint Junta Gaxeta 2
12 77.0.015 End Cover. Carter d’extrémité Tapa de fondo Tampa de extremidade. 1
13 7/8037 Screw. Vis Tornillo Parafuse M8 x 20 4
14 15.0.196...........0il Seal.............................Joint d’étanchéité a I'huile .... Obturador aceite.... Vedagéo de Oleo 1
15 943/99921.. Axe Eje Veio (F)* 1
15 942/99907 Vibrator Shaft. Axe Eje Veio ©)* 1
16 77.0.013.. Housing ..........c.cce............Carter de boite de vitesses .. Envoltura de la transmision ...... Estojo da caixa de engrenagens................. |
17 77.0.016 End Cover. Carter d’extrémité Tapa de fondo Tampa de extremidade. 1
18 PCLX/VIB-01 ibrator Assembly Ensemble vibrateur . .. Conjunto de vibrador Conjunto do Vibrador. (F* 1
19 PCX/NVIB-02.. brator Assembly Ensemble vibrateur . .. Conjunto de vibrador Conjunto do Vibrador. ©)* 1
F) = Fabricated B: Elements du patin fagonné... Plancha base de soldadura..... Placa base maquinada
©)= Cast Baseplate Elements du patin moulé...... Plancha base de fundicion .. Placa base fundida
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3-01

13

Verwijder de plug en de afdichtring, Riittlerteil, Vibratorenhed, Gruppo Vibratore

3-01

06.3.014 Spie Keil Feder Chiave 8x7x25 1
151.0.221..........Poelie...............c..c........... Riemenscheibe Remskive Puleggia 1
7/8012 Bouten Bolzen Skruebolt Bullone M8 x 25 1
4/8006 Afdichtring. Scheibe Spaendeskive Cuscinetto M8, 1
4/8003 Afdichtring Scheibe Spaendeskive Cuscinetto M8, 1
77.0.142 Afdichtring Scheibe Spaendeskive Cuscinetto 1
07.9.062 Schroef Schraube Skrue Vite (F)* 6
7/14011 Schroef Schraube Skrue Vite C)* 6
Ms12 Plug Verschlusschraube Prop Candela 1/4" 1
15.0.102 Afdichtring. Scheibe Spaendeskive Cuscinetto. 1
12.1.057 Lager Lager. Leje Rolamanto 2
943-99904......... Teetningsring................... Flachdichtung Pakking Gaurnizione 2
77.0.015 Einddeksel Endschild Er Coperchio Estremita 1
7/8037 Schroef Schraube Skrue Vite M8 x 20 4
15.0.196.. Olieafdichtring. Oldichtung. Oliepaknir Paraolio 1
943/99921 As Welle Aksel Albero (F)*. 1
942/99907 As Welle Aksel Albero C)* 1
77.0.01 Versnellingsbakhuis. Getriebekasten G wu Involucro scatola ingranaggi 1
77.0.016 inddeksel Endschild Er Coperchio Estremita 1
PCLX/VIB-01 ....Trilelemer Ruttelwerk Vibratorenhed Gruppo vibratore (F)* 1
PCX/VIB-02 ......Trilelement Ruttelwerk Vibratorenhed Gruppo vibratore ©)* 1
(F) ..........Vervaardigde grondplaat Stahlplatte Metalfundament Piastra di base fabricata

C)= Gegoten grondplaat Gussplatte Stebt fundament Forma della piastra di base
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4-01

10
~

Engine and Drive Kit, Moteur et Kit d’entrainement, 4-01
Motor y Kit Transmision, Motor e Kit de Transmissao

1 4/8006 Rondelle. Arandela Anilha M8, 4
2 8/8008 Ecrou Tuerca Porca M8 4
3 151.0.236... Tampon Antivibratoire............ Tampon Antivibratorio .............. Blocco Antivibragao UK. 1
3  151/99956.. Plaque. Placa Placa Export 1
4 20/0065 Moteur. Motor Motor Honda GX100................. 1
5 3/4037 Bougie. Tapon Bujao 4
6 943/99916 Spacer Entretoise. Espaciador Espagador 1
7 21/0161............Clutch Embrayage Embrague Ei iagem 1
8 4/6015 Washer Rondelle. Arandela Anilha 30x6.2x3 1
9  4/6011 Washer Rondelle Arandela Anilha 1/4" 1
10 7/6050 Screw. Vis. Tornillo Parafuso 1
11 06.8.001.. Clavette Chaveta Chave 1
12 21/0236... ... Plaque de Protection ............. Placa de defensa Placa de Guarda 1
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4-01

10

Motor en Aandrijfset, Motor und antriebsbausatz, 4-01
Motor og Gearkit, Motore e Kit trasmissione

1 4/8006 Afdichtring Scheibe Spaendeskive Cuscinetto M8,

2 8/8008 Moer Mutter. Maotrik. Dado M8,

3 151.0.236... Onderplaat - Antitrilstuk .. Ddmpfungsbeilage................. Klods - Antivibration.................. Tampone - Antivibrazione. UK

3 151/99956.. Plaat Platte. Plade Piastra Export

4 20/0065 Motor Motor. Motor Motore Honda GX100.................
5  3/4037 Plug Verschlussschraube Prop Candela

6 943/99916........ Afstandsstuk.................. Distanzstiick Afstar kk Distanziale

7 21/0161 Kuppling. Koppeling Kobling Frizione

8 4/6015 Afdichtring. Scheibe Spaendeskive Cuscinetto, 30x6.2x3
9  4/6011 Afdichtring Scheibe Spaendeskive Cuscinetto 1/4”

10 7/6050 Screw. Vi Tornillo Parafuso

11 06.8.001 Spie Keil Kile. Chiave

12 21/0236.............Beschermingsplaat......... Schutzplatte Skeermplade Piastra di protezione
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5-01

- Fabricated Baseplate

- Elements du patin fagonné
- Plancha base de soldadura
- Placa base maquinada

- Cast Baseplate Assembly.

- Elements du patin moulé.

- Montaje de plancha base
de fundicion.

- Conjunto da placa bas

fundida.

Water Bottle Kit (UK), Bouteille d’eau montée a I’'avant (UK), 5-01
Depdsito de agua de montaje frontal (UK), Garrafa de Agua Instalada na Parte Dianteira (UK)

1 943/14000.. ...Patte de montage Escuadra Suporte M8 1
3 943/99937.. Réservoir Tanque Deposito M8 1
4 943/99931 Strap Courroie Correa Cinta 2
5  8/8008 Ecrou Tuerca Porca M8 3
6  4/8006 Rondelle Arandela Anilha M8 3
7 14.0.84 Tuyau. Manguera Tubagem 1
8 14.0.61 Fixation Accesorio Encaixe 1
9  15.9.02! Soupape Valvula Valvula 1
10 15.0.102 Washer Rondelle Arandel Anilha 2
11 8/10001 Nut Ecrou Tuerca Porca M10. 1
12 943/99929.........Spacer Entretoise Espaciador Espacador. 1
13 7/10009 Screw. Vi Tornillo Parafuso M10 x 40 1
14 4/1005 Washer Rondelle Arandela Anilha 2
15 3/4040 Plug Bougie Tapon Bujao. 2
16 7/8007 Screw. Vi Tornillo Parafuso M8 x 35 2
17  943/14100.........Water Spray Bar Barre d'arrosage Barra rociado agua Barra de Aspersao de Agua............ PCLX 320/ 320S.............. 1
17A 943/14400.........Water Spray Bar Barre d’arrosage Barra rociado agua Barra de Aspersao de Agua............ PCLX 400 .........cccooern....
18 15.0.06! Clip Collier Presilla Grampo 1
19 7/10003 Ccrew. Vi Tornillo Parafuso M10 x 35 2
20 4/1003 Washer Rondelle Arandela Anilha M10. 2
21 151/99941.........Plate Plaque Placa Placa —» 075701 2
22 6/0215 Elbow Coude Codo, Canto 1
24 151/99938 Water Spray Soudé d’eau Pulvérisée Soldaro Rociador De Agua ...... Soldado Dovaporizador De Agua. 1
24A 151/99939.. Water Spray .. Soudé d’eau Pulvérisée ..Soldaro Rociador De Agua...... Soldado Dovaporizador De Agua.... 1
25 15.9.026 Elbow Coude Codo. Canto 1/4” (C) 1
26 9 5! Guard. Capot Protector Guarda 075702 (320) 1
26A 9 Guard. Capot Protector Guarda 075702 (400)............1

(F) = F Baseplate. 1ents du patin fagonné......Plancha base de soldadura..... Placa base maquinada

©)= Cast Baseplate

lements du patin moulé.........

Plancha base de fundicién
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5-01

- Vervaardigde grondplaat.
- Stahlplatte.

- Metalfundamen.

- Piastra di base fabricata.

- Gegoten grondplaat.
- Gussplatte.
- Stgbt fundament.

- Forma della piastra di base.

Waterinstallatie (UK), Wasserstrahlsystem (UK), 5-01
Vandsprojtesystem (UK), Sistema di spruzzo dell’acqua (UK)
1 943/14000 Halterung Beslag Staffa M8, 1
3 943/99937 Tank Tank M8, 1
4 943/99931 Strap Remmen Cinghia 2
5  8/8008 Mutter Motrik Dado M8
6 Scheibe Slange Flessibile. M8 3
7 Schlauch Manguera Tubagem 1
8 Armatur. Fisso Accessorio 1
9 Ventil Ventil Valvola 1
10 Scheibe Spaendeskive Cuscinetto, 2
1 Mutter Motrik Dado M10 1
12 943/99929 .......Afstandsstuk Distanzstuick Afstandsstykke Distanziale 1
13 7/10009 Schroef Schraube Skrue. Vite M10 x 40 1
14 4/1005 Afdichtring Scheibe Speendeskive Cuscinetto 2
15 3/4040 Plug Verschlussschraube Prop Candela 2
16 7/8007 Schroef Schraube Skrue. Vite M8 x 35 2
17 943/14100 .......Water Spray Bar Barre d'arrosage. Barra rociado agua .... Barra de Aspersao de Agua............ PCLX 320/ 320S............1
17A 943/14400 Water Spray Bar Barre d’'arrosage. Barra rociado agua ... Barra de Aspersao de Agua........... PCLX 400 ......................1
18 15.0.063... Klem Clip Klemme Fermaglio 1
19 7/10003 Schroef Schraube Skrue. Vite M10 x 35 2
20 4/1003 Afdichtring Scheibe Spaendeskive Cuscinetto M10 2
21 151/99941 .......Plaat Platte Blade Piastra —» 075701 2
22 6/0215 Elleboogstuk Kriimmer. Vir Gomito 1/8” 1
24 151/99938 Watersproeier Gelast priilhwasser Sct tung . Sprinkler, Svejset Enhed..... Diffusore Acqua PCLX320S 1
24A 151/99939 Watersproeier Gelast prih r Sct ichtung ... Sprinkler, Svejset Enhed..... Diffusore Acqua PCLX 400 1
25 15.9.026 Elbow Coude Codo Canto 1/4” (C) 1
26 943/99952 Beschermkap. Abdeckung Skeaerm - Orange Protezione 075702 (320)..........1
26A 943/99953 .......Beschermkap. Abdeckung Skaerm - Orange Protezione = 075702 (400)..........1

F) = ....Vervaardigde grondplaat..Stahlplatte .................................. Metalfundament Piastra di base fabricata

)= Gegoten grondplaat Gussplatte Stobt fundament ... .. Forma della piastra di base
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5-02

- Fabricated Baseplate

- Elements du patin fagonné
- Plancha base de soldadura
- Placa base maquinada

| S

- Cast Baseplate Assembly.

- Elements du patin moulé.|

- Montaje de plancha base
de fundicion.

- Conjunto da placa bas
fundida.

Water Bottle Kit (Export), Bouteille d’eau montée a I’'avant (Export), 5-02
Depésito de agua de montaje frontal (Export), Garrafa de Agua Instalada na Parte Dianteira (Export)
1 943/999468S ...... Tank - Orange............... Réservoir - Orange ........... Tanque - Naranja .... Depésito - Laranja 1
1A 943/99946R ......Tank - Red.. Réservoir - Rouge................. Tanque - Roja ... Depésito - Vermelho 1
1B 943/99946Y Tank - Yellow. ..Réservoir - Jaune. Tanque - Amarilla Depésito - Amarelo 1
2 72/0028... Capuchon Casquete Tampa 1
3 960/99903.. Patte de Montage. Escuadra Suporte 1
4 960/99904.. Tuyau Manguera Tubagem 1
5 6/0146 Adapteur Adapter. Adaptador 1
6 6/0193 Coude Codo. Canto

7 Robinet Vélvula esférica Vélvula de Esfera; 1
8 Rondelle Arandela Anilha 1
9 Graisseur Tetén Bocal 1
10 0. Couplage. Acoplamiento Acc to 1
11 6/0201 Adapter Adapteur Adapter. Adaptador 1
12 15.0.063 ...Clip Collier Presilla Grampo 2
13 4/8003 Washer Rondelle Arandela Anilha M8 1
14 4/1005 Washer Rondelle Arandela Anilha 1
15 960/99905.. Bracket Patte de Montage. Escuadra Suporte 1
16 7/10005 Screw. Vis Tornillo Parafuso M10 x 25 2
17 8/10006 Nut Ecrou Tuerca Porca M10. 2
18 4/1004 Washer Rondelle Arandela Anilha M10. 2
19 21.0.140 Screw. Vis Tornillo Parafuso M6 x 14 1
20 4/5002 Washer Rondelle Arandela Anilha M5 1
21 8/8008 Nut Ecrou Tuerca Porca M8 2
22 4/8006 Washer Rondelle Arandela Anilha M8 2
23 3/4040 Plug Bougie Tapén Bujao. 2
24 7/8007 Screw. Vis Tornillo Parafuso M8 x 35 2
25 943/14100.........Water Spray Bar........... Barre d'arrosage Barra rociado agua Barra de Aspersao de Agua........... PCLX 320/320S............1
25A 943/14400.........Water Spray Bar........... Barre d'arrosage Barra rociado agua Barra de Asperséo de Agua ............ PCLX 400 .....cooorurenrnnn
26 7/10003 Screw, Vis Tornillo Parafuso M10 x 35 2
27 4/1003 Washer Rondelle Arandela Anilha M10 2
28 151/99941.........Plate Plaque Placa Placa —»1 075701 2
29 6/0215 Elbow Coude Codo. Canto 1/8” 1
31 151/99938.. Water Spray .. ..Soudé d’eau Pulvérisée Soldaro Rociador De Agua ........ Soldado Dovaporizador De Agua.... PCLX 320 / 320S A
31A 151/99939 Water Spray .. ..Soudé d’eau Pulvérisée Soldaro Rociador De Agua........ Soldado Dovaporizador De Agua.... PCLX 400...... A
32 943/99952 Guard. Capot Protector Guarda - 075702 1
32A 943/99953.. Guard. Capot Protector Guarda 075702 1
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5-02

- Vervaardigde grondplaat.
- Stahlplatte.

- Metalfundamen.

- Piastra di base fabricata.

23

| o

25A

- Gegoten grondplaat.

- Gussplatte.

- Stebt fundament.

- Forma della piastra di base.

Water Bottle Kit (Export), Bouteille d’eau montée a I’'avant (Export), 5-02
Depésito de agua de montaje frontal (Export), Garrafa de Agua Instalada na Parte Dianteira (Export)

1 943/99946S.....Tank - Orange ................ Réservoir - Orange .............c.cccce.... Tanque - Naranja.... ...Deposito - Laranja 1
1 943/99946R.....Tank - Red Réservoir - Rouge Tanque - Roja... Depésito - Vermelho 1
1 943/99946Y .....Tank - Yellow.................. Réservoir - Jaune.......................... Tanque - Amarilla. eposito - Amarelo 1
2 72/0028.... Kappe. Haette Cappuccio 1
3 Halterung Beslag Staffa 1
4 Schlauchsttick Slange Flessibile 1
5 Adapter Adapter Adapter Adattatore 1
6 Elleboogstuk Kriimmer Vinkel Gomito 2
7 Kogelklep Kugelventil Kugleventil ... Valvola a sfera 1
8 Afdichtring Scheibe Spaendeskive Rondella 1
9 Nippel Nippel Nipplo 1
10 Kupplungssttick. Muffe Manicotto di giunzione 1
1 Adapter Adapter Adapter Adattatore 1
12 ...Klem Clip Klemme Fermaglio 2
13 Afdichtring Scheibe Spaendeskive Rondella M8, 1
14 Afdichtring Scheibe Speendeskive Rondella 1
15 Steun Halterung Beslag Staffa 1
16 Schroef Schraube. Skrue. Vite M10 x 25 2
17 Moer Mutter. Motrik Dado M10. 2
18 Afdichtring. Scheibe Spaendeskive Rondella M10 2
19 Schroef Schraube. Skrue. Vite M6 x 14 1
20 Afdichtring Scheibe Spaendeskive Rondella M5. 1
21 Moer Mutter. Matrik Dado M8 2
22 Afdichtring Scheibe Spaendeskive Rondella M8, 2
23 Plug Verschlussschraube. Prop Candela 2
24 7/8007 Schroef Schraube. Skrue. Vite M8 x 35 2
25 943/14100.......Watersproeier Gelast ..... Sprilhwasser SchweiBvorrichtung.......... Sprinkler, Svejset Enhed........ Diffusore Acqua ......................... PCLX 320 / 320S............1
25A 943/14400 .......Watersproeier Gelast ..... Spriihwasser SchweiBvorrichtung......... Sprinkler, Svejset Enhed........ Diffusore Acqua PCLX 400 1
26 7/10003 Schroef Schraube. Skrue. Vite M10 x 35 2
27 4/1003 Afdichtring Scheibe Speendeskive Rondella M10 2
28 151/99941 .......Plaat Platte Blade. Piastra —»1 075701 2
29 6/0215 Elleboogstuk Krimmer Vinkelstykk Gomito 1/8" 1
31 151/99938 Watersproeier Gelast ..... Spriihwasser SchweiBvorrichtung Sprinkler, Svejset Enhed .. PCLX 320/320S............1
31A Watersproeier Gelast ..... Spriihwasser SchweiBvorrichtung Sprinkler, Svejset Enhed PCLX 400 1
32 Beschermkap. Abdeckung Skeerm - Orange Protezione = 075702 1
32A 943/99953 Beschermkap. Abdeckung Skeerm - Orange Protezione 075702 1
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6-01

Transporter Attachments, Fixation de transporteur,

6-01

Conexion para transportador, Conexion para transportador

050570

1 943/16000........... Transporter Weldment.... Assemblage Soude ......... Cijto. Transportador Soldado.. Soldadura Do Transportador .............ccccccceereeniericinineicecinnnnees 1

De Transporteur

2 943/14700........... Bracket............................ Patte de Montage............. Escuadra Suporte 1
3 19.0.603 Wheel Roue Rueda Roda 2
4 00011 Clip. Collier Presilla Grampo. 2
5 4/10005 Screw Vis Tornillo Parafuse M10 x 25 2
6 4/1005 Washer Rondelle Arandela Anilha M10 4
7 8/10006 Nut Ecrou Tuerca Porca M10. 2

220




6-01

Transporthulpstuk, Transportvorrichtungs-Halterungen,
Transportorudstyr, Trasportatore

6-01

050570
1 943/16000........... Transportframe................ Transportvorrichtung, ...... Transportersvejsning ............. Saldatura Del Trasportatore ............cccoceveecevciccerciiciinece 1
SchweiBansat:

2 943/14700........... Steun Halterung Beslag Staffe 1
3 19.0.603 Wiel Rad Hijul Ruota 2
4 00011 Klem Clip Klemme Fermaglio. 2
5 4/10005 Schroef Schraube Skrue Vite M10 x 25 2
6 4/1005.................. Afdichtring Scheibe Speendeskive Cuscinetto. M10. 4
7 8/10006 Moer. Mutter Motrik Dado M10 2
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7-01

Decals, Autocollant, Rétulo, Decalque

7-01

1 19.0.373..... ..Decal Autocollant Rétulo Decalque

2 800/99942........Decal - Noise ............... Autocollant - Bruits .................. Rétulo - Ruidos Decalque - Ruido

3 800/99954 ........ Decal Autocollant Rétulo Decalque HAUC

4 800/99959 ........ Decal Autocollant Rétulo Decalque 8 Hrs +

5 800/99957 ........ Decal Autocollant Rétulo Decalque PCLX 320
5 800/99958 ........ Decal Autocollant Rétulo Decalque PCLX 400
6 800/00300........ Decal Autocollant Rétulo Decalque Belle

A LaLLax o
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7-01

Label, Abziehbild, Skilt, Decalcomania 7-01

1 19.0.373........... Label Abziehbild Skilt. Decalcomania 1
2 800/99942........ L: - Guluid......... Abziehbild - Gerauschpegelschild............Skilt - Skilt Stgj.................. Decalcomania - Sulla rumorosita............c.cccccecoveericnnecn 1
3 800/99954 . Abziehbild Skilt. Decalcomania HAUC X
4 800/99959 . Abziehbild Skilt Decalcomania 8 Hrs + 1
5 800/99957 . Abziehbild Skilt. Decalcomania PCLX 320 1
5 800/99958........ Abziehbild Skilt. Decalcomania PCLX 400 1
6 800/00300........ Abziehbild Skilt Decalcomania Belle 1
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